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BeedeHue

JIMIaKTHYECKHE MaTepUanbl COAEPKAT AUKTAHTHI N0 BCEMY KypCy
anreOpbl (BKJIIOYAs 3JMEMEHTHl aHajiu3a B CTapliux kjpaccax). Kaxabii
JUKTAHT MOCBSALIEH pa3HbIM, paHee IMPOHIEHHbIM, TEMaM Kypca aireo-
pbl U aHanu3a. PexoMeHayeTcst MPOBOAMTL AMKTAHTBI B Hayajle ypoka.
YKCI0 BONPOCOB B IMKTAHTE PABHO MATH (3TO YAOOHO I/ OLEHHUBAHHUS
pesyasTara paboThl). XapakTep BOIPOCOB TakKOB, YTO He Tpebyercs
0c000# COO0pa3UTENBLHOCTH Ui BepHOro oreera. Hy)KHO TOABKO XO-
poluo 3HaTh MatepHan. Bompoch He TpeOyIOT KaKUX-1HO0 ANHTENBHBIX
BBIKJIaZOK. OHU dIEMEHTApHBI. Y4allHecs OTBEYAKOT Ha BOMNPOCHI, HC-
NOJb3yss KOHTPOJBbHBIE JTUCTHI Pa3MEPOM C MOJCTpaHULbI TeTpaau. Ke-
JaTenbHO, 4TOObI OIMH M3 YUEHHMKOB KJAacca OTB€Yal Ha BOIPOCHI
y IOCKH, HCTIOJIB3YsT OTKHAHBIE KpblIbA JOCKU. Tornaa nocjie caayu KOoH-
TPOJIbHBIX JHCTOB MOYKHO OYAeT OTKPHITH KPBLIO JOCKHM M OOCYIHTb
OTBETbI, UMesl nepen coboii paboTy yueHuka. CaM AMKTaHT 3aHMMaeT
OKOJIO 5 MUHYT, a ero o0Cy»XacHUe — €1I€ 5 MUHYT.

Liesibto NpOBEJEHUS NMPEAIaraeMblX JUKTAHTOB SIBJIIETCS CHCTEMa-
THYECKOE INIOBTOPEHHE BCEr0 paHee M3YyYEHHOro Marepuaia. Bompocsl
JaHbl B TAKOHW CHUCTEeMeE, YTOObI KXKIbIH 3JIEMEHT Kypca BCILIbIBAJ Te-
pell y4aluiMMHCs C OIpEeIeHHOW MEepUOJUYHOCTBIO U CUCTEMATHYHO-
cteio. [Ipyn 3TOM, pazymeeTcsi, OJIHH 3JIEMEHTHl Kypca yNOMHMHAIOTCS
B MIpe/TaraeMbIxX BOIIpocax yaiie, Apyrue — pexe. O0uiee 4UCIO IUK-
TaHTOB ISl KXXIOro kjiacca paBHo 70, TO €CTb NPUMEPHO IO ABa JMK-
TaHTa Ha pabouyi Hexemo. B 11 kinacce Bce BTOpoe IMONyrogue
OTBOAUTCSI OOBIYHO HA IOBTOpPEHHE, TAK UTO TEKCTAMHU AMKTAHTOB BO
BTOpO# nonoBuHe 11 Kiacca yuntens AODKEH PAcIIOpsIAUTHCS CaM.

[Ipu mpoBeAeHHH IMKTaHTA Kax/IblH YYEHHK B KJIACCE CTapaeTcs
OTBETHTb Ha BONPOCHI. A MO3TOMY aHAJIW3 IMKTaHTa, IPOBOIUMBIN cpa-
3y MOCJIE €ro OKOHYaHMsl, MPOXOJUT MPH BBICOKOM YPOBHE BHHMMaHUs
M MHTepeca Bcero kiacca. To ecTh YYMTENb MOXKET Jerko Jo0UThCs 3a-
MHTEPECOBAaHHOIO Y4YacCTHUs BCEro kjlacca B INOBTOPEHHH paHee Npoi-
neHHoro. Jns nosbilieHHs 3((EKTHBHOCTH TaKOTO MOBTOPEHUS
’KeIaTeabHO MPOBOJAUTh JUKTAHTHI B OJJHOM BapHaHTe — OJAHHAKOBBIMH
JUTSL BCEX YYEHHKOB KJacca.



Ouenb nose3HO 3apaHee OMOBEIUATH y4YAUIMXCS, M0 KAKHM TeMaM
OyzeT NpoBOANTBCSA crenyouuit AukTanT. Jig 3TOM Lenu MOXHO pac-
neyaraTh M pasfaTh MM IUIaH BCe pabOThI: COHCOK TE€M, MO KOTOPBIM
NpPOBOJATCA JUKTAaHThI, U TabJiULy, B KOTOPOH OTMEYEHO, KaKHe TEMBbI
3aTparuBalOTCsA B KAKIOM JMKTaHTe. TeMaTHKa JUKTAHTOB 110 KaXJIOMY
KJIaCCy NPHBOAUTCA Hiepe]l CAMHMH TEKCTaMH.

BMmecte ¢ TeM 1 yBepeH, 4To mnpejaaraeMas cUCTeMa He CBOOOIHA
OT HEAOCTaTKOB, U Oyay OiarogapeH BCEM, KTO cOOOLIMT MHE 00 3TOM,
BCEM, KTO 0OPAaTUTCS KO MHE C BOIIPOCAMH M MOXETaHUAMH 10 Tenedo-
Hy 314-51-83.
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7 Knacc

Temamuka dukmaHmos

. OcHoBHOE cBOHCTBO 1pobH. CokpalleHHe Apobek

. CpaBHeHue npobeit

. ApudmeTtrueckue 1eHCTBUs ¢ OOBIKHOBEHHBIMH APOOAMH

. Tpu 3agauu Ha 1pobu

. CpenHee apudmernieckoe

. Ilponopiuu

. IlpencraBneHue 0OBIKHOBEHHBIX APOOEH B BUJE JECATUYHBIX
. KoopaunatHas niockocThb

. ApudmeTryeckue IeHCTBUA C AECATUYHBIMH APOOIMHU

. ITpouenTs

. Moaynb uucna

. CpaBHEHHUE NOJIOKUTENBHBIX U OTPHLIATEIBHBIX UHUCET

. ApudpmMeTrHueckue ACHCTBHUS C TIOJOXMUTEIBHBIMM M OTpHULA-

TEIbHBIMH YUCITAMH

Boiuucnenus no gpopmynam

CreneHb ¢ HaTypajldbHBIM [1OKa3aTCJICM
CrnoxeHue ¥ YMHOXKEHHE MHOTO4JIECHOB
Beinecenue 3a ckoOku 061Iero MHOKHUTENSA
DopMyJITBI COKPALLICHHOTO YMHOXKEHHUSA
[Ipocreitye ypaBHEeHHS

PacnpedeneHue meM no dukmaHmam

Tabauya 1
Ne Tembl Ne Tembl Ne TeMbl Ne Tembl Ne Tembt
IMK- | BONIPOCOB | AMK- | BOOPOCOB | IHK- | BOMPOCOB | AMK- | BOMPOCOB | AMK- | BONIPOCOB
TaHTa | AMKTAHTa | TaHTa | AMKTAaHTa | TAHTA | AMKTAHTA | TaHTa | AMKTaHTa | TaHTa | AMKTaHTa
1 1,6,7,8, | 5 4,7,8, 9 2,6,8, 13 3,8,10, |17 1, 3,8,
10 11,13 10, 13 11,12 13,15
2 2,10,13, | 6 3,6,10, |10 3,9,11, |14 4,9,14, |18 4,9,12,
15,19 14, 19 14,19 15,19 14, 19
3 3,4,6,8, | 7 4,8, 11, |11 4,6,8, 15 1,6,8, 19 5,6,8,
11 12,15 10, 13 10, 13 10, 12
4 4,9, 10, 8 1,5,6,9, |12 5,9,11, |16 2,6,7, 20 3,5,6,
13,19 19 12,19 11,19 11,19




Ilpoooaxcenue mabauyer 1

Ne Tembl Ne TeMbl Ne TeMbl Ne TeMbl No TeMsl
JMK- | BOMIPOCOB | MKTa | BOIIPOCOB | AMK- | BOIIPOCOB | IMK- | BOMIPOCOB | AMK- | BOIIPOCOB
TaHTa | AMKTAHTA | HTa AMKTaHTa | Tanra | AMKTaHTa |TaHTa | IMKTaHTA | TAHTA | AMKTaHTA
21 4,6,8, 31 3,8,10, |41 3,6,8, S1 2,8, 13, {61 5,8, 14,
13,15 11,12 10, 13 15,18 15,18
22 1,7,10, |32 4,7,14, |42 4,6,11, |52 3.9.14, |62 6,9,11,
15,18 16, 19 15,17 15,18 15,18
23 2,5,8, 33 5,8,15, |43 1,8,9, 53 4.8,13, |63 4,8, 10,
11,13 10, 13 12, 16 17,18 17,18
24 3,9,14, |34 3,6,11, (44 2,10, 14, | 54 5,16,17, |64 1,6,7,
15,19 15,17 16, 19 18,19 11,18
25 4,6, 8, 35 48,9, 45 6,8, 11, |55 3,78, 65 2,8,9,
12,19 13,16 13,18 11.18 10, 18
26 3,10, 15, |36 1,7, 14, |46 4,9 14, |56 4.9,14, |66 3,11, 14,
18,19 16, 19 15,18 15,18 15,18
27 4,8, 11, {37 2,8,10, |47 8,10, 13, |57 1.8,10, |67 8,10, 12,
13,15 12, 15 16, 18 17.18 16, 18
28 3,9, 14, 38 3,9,15, |48 3, 7,11, 58 2, 11,16, {68 6,9,11,
15,19 16, 17 17,18 18. 19 15,17
29 1,7,8, 39 4,6, 8, 49 4,8,9, 59 3,8,10, |69 8,10, 11,
10, 13 11,13 16, 18 13,18 17,18
30 2,3.9, 40 5,6,9, 50 6,9,15, |60 4,9,15, |70 4,7, 14,
15,19 15,19 17,18 17,18 18, 19

6

HHuxkmanm 1

1. [IpuBenute npodsb z K 3HameHareno 15.

2. CoctaBbTe nponopuuio u3 yucen 1, 8,2 u 4.

1 o
3. IlpeacraBeTe 1podb 5 B BHJIE IECATUYHOMN Ipodu.

4. 3anuwmute 1% B BUae OOBIKHOBEHHOH M B BHIAE NECATHYHOH
apoou.
5. Haueptute KOOpAMHATHYIO IJIOCKOCTb M MOCTPOWTE B HEH TOY-
Ky, abcumcca KoTopoii paBHa 2, a OpAMHATA paBHa 3.

Huxkmanm 2

2
1. CpaBHuTe 1pobu - H

14
2. Hatingute cymmy —12 + (=5).
3. YnpocTtuTte Bblpaxenue a -5 - a - 3.

4. Pemnre ypaBHeHue x + 3 = 5.
5. HauepTuTe KOOPAMHATHYIO INIOCKOCTb M IIOCTPOHTE B HEW TOY-
Ky, aGcumcca KoTopoii paBHa 0, a opAMHaTa paBHa 5.



Jlukmanm 3

3 7
1. Haiinure 3HaueHue BBIpaXKEHHI — + — .
20 20

2. Haitgure % ot yHucia 600.

3. [Nonp3ysAch OCHOBHBIM CBOMCTBOM NPOMNOPLHMH, IPOBEPLTE, BEP-
Ha Jii npornopuus 2 : 5=4: 10.

4. Uemy paBeH MOIyJb uncia 67

5. HauepTure KOOpAHHATHYIO IUTOCKOCTH M NMOCTPOHTE TOYKY, adc-
1Mcca KOTopoit paBHa —6, a opauHaTa paBHa 0.

uxmanm 4

. 3
1. Haligure 4ncrno, 2 KOTOpOro paBHbl yuciy 20.

2. Haliaurte 3nauenue Beipaxkenus 6,3 + 0,74.

3. 3anumure 2% B BUIE OOBLIKHOBEHHOH U B BH/E JAECATHUUYHOH
Zpo0Ou.

4. HalinuTe 3Ha4YeHHE BeIpaxkeHus —14 — 6.

5. Peuute ypaBHeHuUE 2x = 5.

Hukmanm 5

1. Halinure oTHollIeHHe Yucia 5 K Yucny 7.
1 N
2. [IpencraBbTe ApoODH 7 B BUJIE ACCATUYHOH OPOOH.

3. YUemy paBeH MOOYJb Yynuciaa —8?

4. Haligute 3HaueHue BbipaxeHus —4 — (—8).

Omo evbipasicenue 3anucsléaemcs Ha 00CKe U Cpaszy CIMUpPaemcs.

5. HadyepTuTe KOOpAMHATHYIO MJIOCKOCTh M MOCTPOMTE TOUKY, abc-
ucca KOTOpoH paBHA —3, a opaMHaTa paBHa 2.

JMuxkmanm 6

1. Beiuucaure Z —g .
8 8

2. Halinute Heu3BeCTHBIN ujieH NMPONOpUMH X : 5 = 6 : 35.
3. 3anummte 4% B Buae OOBIKHOBEHHOW M B BHUIE IOECATHUYHOHN
IpoOH.



4. BeipaxeHue f, coaepxxaluee x, 3anuceisaiotr B Buae f{x). JaHo

I-x
fix) = —5—— Hakinure f(3), TO ecTb HalAWTE 3HaYEHHE BBLIPAKEHHS

1-x

npu x = 3.

B oanvheiiwem ananozuunsie 3adanus 6yoym noemopamecs.
Hyorcno ne dicanems epemenu na 06vicHeHue ux cmuicia.
5. Pemnte ypaBHeHue 3 —x = 7.

Huxkmanm 7

1. Haiimure % ot uncja 70.

2. Yemy paBeH Moayiib ykcia 07?

3. CpaBuure yucna 1 u—7.

4. YIpocTHTE BBIpaXKEHHE @’ © a°.

5. B KOOpAMHATHOH MIIOCKOCTH HOCTPOHTE TOYKY, JISKAILYH Ha
ocu abcuuyce U uMerolyo aberucey S.

Huxkmanm 8

1. IlpuBeaure npodb % K 3HaMeHaTeno 28.

2. Hakiaure cpenHee apudmernueckoe uucen 2 u 6.
3. CocraBbTe NpONOPUHIO K3 uKcen 6, 16, 3 u 8.

4. Beiuucnure pasHocts 7,34 — 3,12,

5. Pemnte ypaBHeHue 3x = 8.

Muxkmanm 9

1. CpaBHuTe npodu £l U i
g8 16

2. C noMomp0 OCHOBHOTO CBOMCTBA INPOIMOPLHH NIPOBEPHTE MPO-
nopuuio 4 : 2=1:0,5.

3. IIpeacrasbre 5% B BHIE OOBLIKHOBEHHOH ApoOH M B BUAEC AECH-
THUYHOH APOOH.

4. Yrpocture BblpaxeHHe a — (— a).

5. B KOOpAMHAaTHOM NJIOCKOCTH NMOCTPOHTE TOUYKY, JIEXKAILYIO Ha
OCH OpPJIMHAT U UMEIOILYIO OpJUHATY 3.



Huxkmanm 10
2 4
1. Boluncnute npousBeaeHUE 3 K

2. Buiuncnure npoussenenue 3,2 - 0,1.
3. YUeMy paBeH MoayJb yucna —m?

4.fla)=3+a’ - —1— Beryucinure f-2).
a

5. Peunte ypaBHeHue x - (-3) = —12.

Hduxmanm 11

o 2
1. Haiigute gucno, rl KOTOPOTI'O paBHbI 14.
2. Haiinute Heu3BecTHBIH yneH nponopuuu 6 :x=1:7.
3. IlpencraBbre 10% B BHIOe OOBIKHOBEHHOM ApOOH U B BUAE Jecs-

THYHOH ApOOH.
4. Yupocture BoipaxeHue b + (—b).
5. IlocTpoiiTe TOUKY, NIEeXkKAIYIO0 Ha OCH a0CIMCC M UMEIONTY10 adc-

ucey —2.

Muxkmanm 12

1. Hadigure cpennee apupmernueckoe yucen 2, 3 u 10.

2. Beraucnure yactHoe 0,344 : 20.
3. 3anMuMTe aHATUTHYECKOE ONpeaesIeHHEe MOYJ/IA YHCIa X,
Ilpu ananuze HYMHCHO NpusHAMbB CAMBIM JIYHWUM OMEem 8 eude

Gdopmynel:

x,ecau x >0,

x,ecau x >0,
‘x|: 0,ecnu x=0, wnu |x|={

—x, ecnu x < 0.
—x, ecau x <0.

4. CpaBHurte uncia —5 u 20.

5. Pewnre ypaBHEeHUE §= 2.

Muxkmanm 13

1. Beryucianre yacTHOE

W | W
ES RS



2. Ilpencrasbte 20% B BuJEe OOBIKHOBEHHOMW POOH 1 B BUIE JIECs-
THYHOH Ipodu.

3. Packpoiite 3HaK MOJyJIs B BHIPAKEHUH |X| — X.

4. CpaBhuTte yucia 6 1 —28.

5. IlocTpoiiTe TOUKY, JIeXKalllyl0 Ha OCH OpAMHAT U MMEIOLYIO Op-
nuHary —1.

Huxkmanm 14

1. Hakiaute otHowenue 14 k 21.
2. Buiuucnute cymmy 0,324 + 7,091.
3. fly) =2y’ +y* — 5y. Haiimute f1).
4. BbiuuciuTe NpoOU3BEICHHE 2% 28,
5. Pemunte ypaBHenue 3 +x = 6.

Juxkmanm 15

1. Cokparure 1poOb %

2. CocrtaBbTe nponopuuio u3 uucein 1, 18, 6 u 3.

3. lIpencraBbTe 25% B BHAE OOBIKHOBCHHOH ApoOU U B BUIE AECH-
TUYHOH JpOOH.

4. Boruucnure cymmy 0 + (- 3).

5. TTocTpoiiTe B KOOPAUHATHOMH MIOCKOCTH TOukH A(2; 3) u B(4; 5)
Y Ha4epTHTE OTPE30K AB.

Jukmanm 16

2
1. CpaBHuUTE 1pOOH 3 1%} 3

2. Ioab3ysicb OCHOBHBIM CBOMCTBOM MPONOPLMH, IPOBEPHTE IIPO-

3 03
MNOPLMIO — = :

0,5

1 .
3. IpeacraBbTe ApodOb 3 B BHJIC ICCATHUHOMN ApoOH.

4. YnpocTuTe BhIpaXKeHHe |a’|.
5. Pewinte ypaBHeHHe 4 — x = 3.

10



JMuxkmanm 17
2a

1. CokpaTute apobp — .
2b

2. Beruncnure cymMmmy —+—.
5 15

3. Beruucnute pazHocts 0 — (—2).

4. Beramcnute yactroe 3'%: 3",

5. Hoctpoiite Touku A(-2; —1) u B(0; 4) u HauepTHTE OTPE30K AB.

Jlukmanm 18

1. Haitoure % oT 24.

2. Beraucnure pazHocts 2,85 — 0,96.
3. CpaBHuTte uncna —7 u —15.

4. fib) =—b— . Haitoute f(4).
1+5b

5. Pemute ypaBHenue —5x = 10.

Huxmanm 19

1. Halinute cpeanee apudmernueckoe yucen 6,5 u 6.

2. HaliguTe HEM3BECTHBIN 1WieH Nponopuuu 8 : 5 =x: 2.

3. IlpeacraBbre 75% B BHAE 0OBIKHOBEHHOH ApoOH M B BHJE AecA-
THUYHOH Ipodu.

4. CpaBuure yncia —4 u —21.

5. Hoctpoiite Touku A(3; —2) u B(4; —1) n HauepTuTe OTPE30K AB.

Juxkmanm 20
5 7
1. BeluucauTe pasHoCTh — — —.
6 12
2. Haitnure cpennee apudmernyeckoe uncen 3, —0,8 u 0,2.
3. CocraBpTe nponopuuio u3 uucen 2,4, 10 u S.
4. 3anuimTe BLIpaXKeHHe 6e3 3HaKa Moays: |a® + 1.

5. Peumnte ypaBHeHHe % =4,

11



MAuxkmanm 21

. 5
1. Haiinute yucno, 5 KOTOpPOTO PaBHHI 25.

2. HMcnonb3ysi OCHOBHOE CBOMCTBO IMpPOIMOPLHIA, MPOBEPHTE MPO-

-5 6
HOPLHIO —— = ———,
7  -8,2
3. Yupocrute Bolpaxkenue 0 — a.
4. Yupocrure Beipaxenue 2'* - 2%,
5. Moctpoiite Touku A(1; 1) u B(—3; —3) 1 HauepTHUTE OTPE30K AB.

HAuxkmanm 22

2
1. Cokpature a1podbp — .
p p 20

3 -
2. [lpeacraBbTe 1podb 5 B BUJIE AECATHUHOMN OpOOH.

3. Ilpeacrasbte 80% B BUAE OOBIKHOBEHHOH ApoOU M B BUJIE AECH-
THYHOH JpodH.

4. Borumciute yactHoe 4° : 4

5. PackpoiiTe ckoOKH B BbIpaXeHHH (X + y)’.

pyzoti eapuanm Gopmyauposxu 3a0anus 60 6cex 3a0AHUAX IMO20
muna: npeobpasytime no gopmyne.

4

HAuxkmanm 23

1. CpaBHuTE Ipodu % U —;—

2. Haiinute cpentee apudmernueckoe yucen 1,3, 4,5, 7u 7.
Omeem: 4.5.

3. PackpoiiTe 3HaK MOIYJIsl B BBIPAXEHHH |x — 1].

Omeem:

’ 1| x—1,ecnu x>1,
X — =
1—x,ecau x <1.

4. Yopocrture Belpaxenue —b + 0.
5. OT™MeTbTe B KOOPAMHATHOH IUIOCKOCTH KaK MOXHO 0OJblLIE TO-

yek ¢ abcuuccoi 2.

12



Juxkmanm 24

1
5
2. Boruucnute npousseaenue 0,01 - 3,783.

3
1. Beruucnure npousBeacHUE -8— .

a+l
3. fla) = —— . Haiitu f{0).
a
Omeem: He cywecmeyem.
22
4. BbIYHCIIUTE 3HaYEHHE CTCIICHU (5) .

5. Pemnte ypaBHeHue —3 + x = 6.
Juxkmanm 25

. 2
1. Haiizute oTHOLIEHUE 5 K 3

2. Haiinute Heu3BecTHBIH uneH nponopuuu 4 : 3 =3 @ x.

3. CpaBHurte uncna 0 u —35.

4. Pemmute ypaBHeHHe —7 —x = 5.

5. B KOOpJIMHATHOH TIOCKOCTH OTMETbTE KaK MOXHO OoJbliie TO-

YeK, Y KOTOpPBIX OpAHHATA paBHa 3.

Juxkmarnm 26
7 3
1. BelaucauTe yacTHoe 3 T=
2. lpencrasbre 50% B BHIE OOBIKHOBEHHOW NpoOU U B BUJE AECs-
THYHOMH APOOH.
3. Packpoiite ckOOKH B BhIpaKEHUH (3b)°.
4. PackpoiiTe ckoOKH B BbIpaXXCHHUH (X — y)2.
5. Pemure ypaBHeHue —4x = 8.

Huxkmanm 27

1. Haitnure % OT 4YHCJIa %

2. PackpoiiTe 3HaK MOJyJIsl B BHIpOXKEHHH |2x — 8.
3. Yopoctute Boipaxkenne — — 0.
4. PackpoiiTe CKOOKH B BbIPaKeHHH (—5x).

13



5. B x0OpIMHATHOH MJIOCKOCTH OTMETHTE KaK MOXHO OOJIBLIE TO-

Y€K, Yy KOTOPBIX OpAUHATA paBHA a6cuncce, TO €CTb y = X.

Aukmanm 28

1. Beraucaure cymmy - + %

2. Beruucaure yactHoe 2,16 : 0,8.

3.fx)= i‘? Haiiaure f{0).
) X

2
. c
4. Packpoiite ckoOKH B BBIpaXXEHHH 5 .

5. Pemute ypaBHeHue 3 + x = 6.
Aukmanm 29

8
1. Cokparute 1pobn 1

3 o
2. [IpencraBbre A1pobb Z B BHJIE JIECATUYHOHN APOOH.

3. Haitaute 2% ot 200.
4. Beluncnute yactHoe 16 : (-2).
5. B KOOpAMHATHOH IJIOCKOCTH MOCTPOMTE KaK MOXKHO OosbLIE TO-

4eK, OpJAMHAThl KOTOPBIX PaBHBI MOJYJII0 a0CLMCChI, TO €CTh IIOCTPONUTE
rpaduk y = |x|.

14

Huxmanm 30

o e}

1. CpaBHute apobu 3 u %

|
2. BeiuMcinurte pa3HOCTh 377

3. Brriuncaute cymmy 85,001 + 0,999,

2
. a
4. PackpoiTe CKOOKH B BBIDOXKEHHMH | —— | .

2b

5. Penute ypaBHEHHE LS =-1.



Huxkmanm 31

1. Beiunucnure npousseaeH1e B 2.

2. Haiigute uncio, 7% KOTOporo paBHbI YHCTY 7.

3. Pewute ypaBHeHue |x| = 8.

4. CpaBHute uncia —2 u —14.

5. OTMeTbTE Ha KOOPIMHATHOM MJIOCKOCTH TOYKH, aOCIIUCChI KOTO-
pbIX He OosbIie uKcna 3.

Huxkmanm 32

. 4 8
1. Haiinure yucno, 7 KOTOPOI'0 paBHbI 31
2 .
2. [lpencraBbTe Apobh 3 B BH/IE JECATHYHOMN IpoOH.

3 fa by = 2% Haiire 1 2),
b+1

4. Packpoiite ckoOku B Beipaxenun a” + b* + ¢* + (¢ — 2y° + 3y%).
5. Pewure ypaBHeHue x + (-2) = 7.

Juxkmanm 33

1. Halioute cpeanee apudmMeTnyeckoe yrcen 3, 6,6, 6 u 9.

2. CxonbKO IIPOLIEHTOB COCTABIIAET YUCIO 3 OT ymcina 507

3. Boruucnute yactHoe —18 : 3.

4. PackpoiTe CKOOKH B BhIpaXKEHHH (2ab)’.

5. OTMeTbTE Ha KOOPIHHATHOHM MJIOCKOCTH TOYKH, OpJHHATHI KO-
TOPBIX HE MEHbIIIE YHca —2.

Juxmanm 34

1. Beruuciaure yactHoe — ; 2.
x+1 5
2. Pemnte ypaBHeHue T = 5 .

3. Pewuute ypaBHeH#He |x| = 7.
4. Packpoiite ckoOKH B BhIpaxeHuH (a°)’.
5. BeiHecuTe o0mui MHOXHTEJIb 32 CKOOKH: 2a + 2b.

15



Jukmanm 35

. 7 3
1. Halinure oTHOUIEHHE g K —.

2
2. Beiuucnure pasHocts 4,498 — 1,119.
3. Ynpocture Beipaxkenue (—a) * (-2).
4. PackpoHTe CKOOKH U PUBEIUTE NOAOOHBIE CllaraeMble:
3a* + 4a -5 - (24° - 3a).
5. OTMeTpTe Ha KOOpPAMHATHOHM IUIOCKOCTH TOYKH C HEOTpHILa-

TENbHBIMH a0CLUMCCAMH M C HEINOJOXHTEIbHBIMH OpAuHaTaMu: x > 0,
y<0.

16

Auxkmanm 36

Ta
1. Cokparure 1pobs — .
PO 7

3 .
2. IlpeacraBeTe 1podbH 3 B BUJIE€ JECATUYHOMN ApOOH.

3. fix; y) = 2x + 2y — x’. Haitnure f0; 1).

4. Packpoiite CkOOKH U MpUBEAUTE MOJAOOHBIE CllaraeMsie:
a’b+ab? + b — (@’ - 24°b + abd).

5. Peuiute ypaBHeHue x —4 = 3.

ukmanm 37

1. CpaBHuTe 1pobH S13 415

415 " 513
2. Haitnure 3% ot 50.
3. CpaBuure uncina 7 u —175.
4. PackpoiiTe CKOOKH B BHIP@XEHUH (—a’)’.
5. llocTpoiite rpaduk GyHKUMH y = —X.

Jukmanm 38

1. Beruuciaure npousseaeHue 4 - g

2. Beruucnure npoussenenue 3,7 - 0,33.

3. PackpoiiTe CKOOKH B BBIpaXeHHH (—a’)’.

4. PackpoiiTe ckoOKH B Beipaxennu 2ab (a*— 3ab + bY).
5. BbiHecuTe 00 MHOXHUTEND 32 CKOOKH: 3a — 3b + 6.



Jukmanm 39
1. Haioure § oT —.
9 4

7 3

2. Pewinre ypaBHEeHHE =—.
x-2 5
3. Pente ypaBnenue |x — 1| = 0.
4. Yopoctute BeipaxkeHue —b - 0.

5. ocTpoiiTe rpaduk pyukuuu y =x + 1.

Juxmanm 40

1. 3a KOHTpOJIEHYO paboTy B KJ1acCe MONYYEHO 3 MATEPKH, 6 TpoeK
u 2 yerBepkH. [loacuuraiite cpeaHuit 6asmi.
x+2
-3
3. Beiunciure yactHoe 3,415 : 0,5.
4. Packpoiite ckoOKH B BEIpaxeHnH (2a°)’.
5. Pemurte ypaBHeHue x(—2) = —8.

2. Pemnre ypaBHEHHE 5 =

Juxkmanm 41

2
1. Beruuciaure yactHoe 3 : ;

-6 5

2. Pemute ypaBHEHHE — = ——.
7 x-1

3. Haiigure uncno, 8% koroporo paeHsl §0.
4. Ynpoctute BolpaxeHue — ° 1.
5. Ioctpoiite rpaduk dyHkuun y =x— 2.

Huxkmanm 42

. 6 2
1. Haiigure umcio, 3 KOTOPOTO paBHBI ra

8

X
2. Pemute ypaBHeHHE — = —.
X

3. Pemmre ypaBHeHue |x + 5| =-3.
4. Packpoiite ckoOKH B Bhipaxenuu (3x°).
5. BoiHecuTe OOLIHIT MHOXKHTEND 33 CKOOKK: a° + 2ab — ac.

17



HAuxkmanm 43

4
1. Cokpature apobb nad .
2x

2. Beiaucnure cymmy 8,006 + 100,979.

3. CpaBuure umucna — 15u — 12,

4. PackpoiiTe ckoOKH B BblpaxkeHuH (Sa + b + 1)(—6a).
5. IlocTpoiite rpaguk GyHKIMH y = x + 3.

Huxkmanm 44

2 3
1. CpaBhuTe ApoOM — 1 — .
P P 9 10

2. CKOJBKO NPOIIEHTOB COCTABIAET YUCIO 5 oT yucna 407
X

3. fix; y) = —. Haiinure f0; 2).
y

4. Packpoiite ckobku B Beipaxenun (a + b)a’+ b + 1).

5. Pemure ypaBHenue — = 2 .
X

Huxkmanm 45

4 x+1
1. Pemure ypaBHeHHE =—.

x+1 4
2. Pewunte ypaBHeHue |x| = x.
Omeem: x — m060e neompuyamensuoe yucio,uiu x > 0.
3. Beruvcnute npousseneHue —15 - (—1).
4. Packpoiite ckOOKH B BBIpR)XEHUH U MpPHUBEIUTE NMOAOOHBIE Cna-
raemsble: (x — y)(x + y).
5. llocTpoiite rpadux dyHKIUHN Yy = —2x.

Huxkmanum 46
1. Haitnute oTHoIIEHME gx 0,6.
2. Beluucnure passocts 6,751 — 0,715.
3. fla; b) = a_—lZ. Haitnure f(2; 2).
' a+b

o 452
4. Packpoiite ckoOkH B BeipakeHHH (3x7)".

~ 2
5. Packpoiite ckoOKH B BBIpaXKEHHUH (x + 2)°.

18



Hduxkmanm 47

1. Hafigute 17% ot 30.

2. Boiuucnure yacthoe — 27 : (—1).

3. Packpoiite ckobku B Bblpa)KCHI/II/l (@*+2a+3)a*—a- 1)
4. PackpoiiTe cko6ku: (2 — x)°.

5. Iloctpoiite rpaduk GyHKIUMH Y =

le

Huxmanm 48

T
1. BeluHCIHTE NPOU3BEACHUE — - —
9 14°

1 .
2. IIpencraBbre ApodH 3 B BHUJE ACCATHUYHOH APOOH.

3. Pewute ypaBHeHnue |x — 5| =5 — x.

4. BelHecuTe OOLIMH MHOXHTENH 38 CKOOKH:
a(a+b)y+b(a+b)+c(athb).

5. Packpoiite ckoOKH B BhIpaskeHHH (X + y)(x — y).

[Auxkmanm 49

1. Haiinure ; ot 0,5.

2. Beiuncmute npoussenenue 2,125 - 0,8.
3. Packpoiite ckOOKH U IPHBEAUTE MOJA0OHBIE CllaragMble:
(a + b)(a* - ab + b°).
Hmeemces 6 6udy, umo gpopmyna cymmsl Kyboe He seisemcs 00s-
'MENLHOU HaACMbIO NPOSPAMMDL.
4. PackpoiiTe ckoOKH B BbIpaXKeHHH (2x + 3)%.
5. IlocTpoiite rpaduk GyHkuuu y = 3 — x.

Hduxmanm 50

x=1 1
1. Peunte ypaBHeHHE 1 =

x+1

2. Beruucnure yactHoe 4,14 : 0,03.

3. PackpoiiTe CKOOKH B BBIpaX€HHH (4x2)4.

4. BoiHecuTe 001IMH MHOXKHTEL 32 CKOOKM:
2(x—y)—alx—y)+ blx—y).

5. Packpoiite cko6kH B BeIpaskeHHH (3x — 2).

19
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Huxkmanm 51

5 8
1. CpaBHuTE ApOOH — U —.
p p 7"9

2. Berunciaure yactHoe —12 : 0.

3. Packpoiite ckoOKH B BhIpaXeHHH (—3x°)°.

4. Packpo¥ite ckoOkH B BeipakeHuu (a — 1)(1 + a).
5. Iloctpoiite rpaduk yHKIMU y = -2 — X.

Huxkmanm 52

5 1
1. BeiuucauTe yacTHOE 6 —

2
2. Beiuncaute npoussenenue 0,77 - 6,9.
2
-5
3. fla; b) = Zz S+ a- Haiimu f(1;0)

o 2
4. Packpoitte ckoOku B Bbipaxenun (ab’)* — (ab ).
. 2
5. Pa3noxuTe Ha MHOKHTENH: X — 2xy + )~

Huxkmanm 53
3
1. Haitnure uucio, 3 Kotoporo paBssl 0,6.

2. Yemy paBHO 3HauyeHHe BoipakeHus 0 : (—200)?
3. BoiHecuTe O01IMHA MHOKHTED 32 CKOOKH:
alx +y) +ax-y) +a.
4. Pa3ioxuTe Ha MHOXKHTEIN: a” — 2a + 1.
5. llocTpoiite rpaguk yHKLUN y = —x — 1.

Huxkmanm 54

1. Haiigure uncno, 9% xoroporo pasHsi 15.

2. PackpoiiTe cKoOKH U IpUBeAMTE NOAOOHBIE CaraeMble:
(a—b)d'+d’b+ab® + b).

3. BoiHecuTe 001K MHOXKHUTEND 3a CKOOKH: (x + V)x + (x + y)y.

4. Pa3noxuTe Ha MHOXKHTENH: m° — n’.

5. Pemnte ypaBuenne — =35
X

JAuxkmanm 55
6
1. BeruucnuTe npoU3BEACHHE 7

YRS



7 .
2. llpencraBbTe ApoOL § B BUJE ICCATHYHOH ApoOH.

3. Pemute ypaBHenue |x| + |—x| = 0.

4. Pa3noxuTe Ha MHOXHTEIH: 25x° + 10x + 1.

5. IToctpoiite rpaduk GpyHKIMH y = |x].

Omo He cayyaiiHoe, a HamepeHHoe NOSMopeHUe 3A0AHUSL.

JMuxmanm 56

., 2
1. Haiinute otHoenue 0,6 k rs

2. Beruuciure yactaoe 1,608 : 2,01.

3. fla; b; c)=a + 2b + 3c. Haitnute f{1; 2; 0).
4. Packpoiite ckobku: (2a°b)’ — (3ab*)’.

5. Pa310XuTe HAa MHOXKHUTEIH: X° — 6x + 9.

HAuxkmanm 57

1. Cokpatute n1podn —1225

2. CKOJIBKO NPOLIEHTOB cOCTaBIsgeT YHcyio 12 oT uucna 30?
3. BoiHecuTe o01uii MHOXKHTENb 32 CKOOKH:
(x + y)x +2(x + )y + (x + Y
4. PazoxuTe Ha MHOXKHTEIH: a” — 25.
5. IlocTpoiite rpaduk GyHKUIUH y = —|x]|.

HMuxkmanm 58

3
1. CpaBHuTte 1poGH 3 U %

2. Haiigute 200% ot uncna 40.

3. Pemnre HepaBeHCTRO |x| > 0.

4. Pas/okUTE Ha MEOXHTENH: X + 4xy + 437,
5. Pewunte ypaBHeHue x + (—1) = -2,

Hduxkmanm 59

1. BeluucauTe yactHoOE

3| -
O |

2. Haitpute yucno, 17% kotoporo paBHs 34.

21



3. YrpoctuTe Boipaxenue 2° - 5%
4. Paznoxure Ha MHOXHTEH: 4x° — 12x + 9.
5. Tloctpoiite rpaduk Gpyukuuu y = |x| + 1.

Huxkmanm 60

1. Haitnurte 0,4 ot % .

2. Beraucnure yactHoe 8,03 : 0,11.
(3azb)3

3. Ynpoctute BblpakeHHE , ykaxxutre O3 (10 ectb yka-

JKHUTE, MPHU KAaKUX 3HAUEHHUAX MEpPEMEHHBIX BEPHBI Ballld Mpeobpa3oBa-
HUS JAHHOT'O BBIPAXXEHUS).

4. BriHecuTe 3a CKOOKH OOIIMH MHOXKHUTEND:

(c + 7 = 2(x + Yy + (x + Y)Y’
5. Pasioxure Ha MHOKUTENH: 9 — X°.

Huxkmanm 61

1. Haiitute cpenHee apudmeTHYeCKOe BCEX LIEIbIX YHCea OT —3 A0

3 BKJIIOUUTEILHO (BCEro 7 4ucel).

22

270 = 2L Hairre 12).
x+2
bZ

2
3. YnpocTute BbIpaXKeHHE [n) , ykaxute O/13.
a

4, Pa3ioxuTe HA MHOKHTENHN: x> + 10x + 25.
5. IMoctpoiite rpadux byHkiuu y = x| - 1.

Muxmanm 62

1. Pemiute ypaBHenue 3 : (—x) = —x : 12.
2. Beruuciure yactdoe 2,044 : 0,6.
3. Pemute HepaBeHCTRBO |x + 2| > 0.
3
a4y L
. YIIpOCTUTE BBIp@KEHUHE | ——— | .
P 3ab’

5. Ynpocturte BeIpakeHHe (x + PP = (x -y



HAukmanm 63

o 6
1. Haiiaute uncno, 0,3 KOTOpOro paBHBI r

2. CKOJIbKO MPOLIEHTOB COCTaBIAET YMuci0 28 ot uncna 1127

3. PasnoxuTe Ha MHOXHTEIH: (x — y)* — 4.
4. Pemnte ypaBHeHHe x — (—2) = 6.
5. [Moctpoiite rpaduk pyHkuuu y = 1 — |x|.

JAuxkmanm 64

2-3°
1. Cokparute apodn ﬁ

x+2 4
x-2

2. Pewute ypaBHeHue

5 .
3. llpencraebre 1podb 3 B BHJIE ACCATUYHON IpolH.

4. Pemure HepaBeHCTBO |x + 3| <O0.
5. YnpocTuTe BhipaxeHne (x + y)° + (x — Py

Juxkmanm 65

8 16
1. CpaBHuTe npobU — U —.
P POPN TS " 30

2. Beruucaute yactioe 9,51 : 0,2.

3. Haitnute 15% oT uucna 6,2.

4. Yopocture BhIpaxeHHue (x + 1 - (x —2)%.
5. Ioctpoiite rpaduk GyHKUUH ¥ = x(x — 4).

Juxkmanm 66

1 1
1. BrluncauTe yactHOE g : 7

2. Pemure HepaBeHCTBO |x + 5| < 0.
3. flx; ¥) = x* + 2xy + . Haiiaure f2; -2).
b2

2
4. YIIpoCTUTE BhIpaXKEHHE ( ] , ykaxute OJ13.

a’b

5. Pasnoxute Ha MHOXHTEIH: 9 — (@ — b)’.

23



dukmanm 67

1. Haitnute uncino, 15% kotoporo pasHsl 0,9.
2. YpocTuTe BhIpaXXKeHHE (2%’

3. Pasnoxure Ha MuHOxHTeH: (7 + x)° — 49.
4. Pewnte ypaBHenue 2(x — 1) = 6.

6

5. Ioctpoiite rpaduk GyHKIMH y = —.
x
Juxmanm 68

3 x-3
x+3 -3
2. Beluncaure yactHoe 3641 : 1,1.
3. PemnTe HepaBeHCTBO |x| < 3.

1. Pelinte ypaBHEHHE

3ab’

2xy
5. PasjioxuTe Ha MHOXKUTENH: 2a°b — 4a°b* + 6ab’.

2
4. YrpocTuTe BbipaxKeHHE (— J , ykaxute O/13.

Jukmanm 69

1. HaiiTH npoluieHTHOE OoTHOIIEHHE yncaa 69 k yuciy 345.
2. Peminte HepaBEHCTRBO |x| > 4.

3. Pasnoxure Ha MHOKHTENH: X* — )

4. Paznoxkure Ha MHOXHTeIH: 25a° - (5 — a)’.

6
5. IMoctpoiite rpaduk GyHKIHK ) = — .

o

Muxkmanm 70

. 3 9
1. Halinute oTHOLIEHHE qncnag K yucy 6

5 .
2. llpeacraBbTe ApOOHL P B BHJIE ACCATHYHOH IpoOu.

3. Haiigute npouentHoe oTHomeHue yucia 80 k uncay 800.
4. Pasnoxure Ha MHOXHTeNH: (4 + x)° — 4x°.

-4

5. Petunte ypaBHeHHE —— = —2.
X



— —
—_ O O 00 NN AW

—_
[\9]

—_——
S W

8 Kknacc

Temamuka QukmaHmos

. ApudmeTHueckue AEHCTBUS C OOBIKHOBEHHBIMH M HECATHY-

HBIMH IpOOSIMU

. Tpu 3amauu Ha aApodH

. IIpoueHTBI

. [Iponiopuuu

. Monyap uncna

. PaznoxeHne MHOro4seHa Ha MHOXXHUTENIN
. Anrebpanyeckue qpoou

. JluneiHrble U ApoOHBIE ypaBHEHHS
. CucteMsl ypaBHEHUH

. CreneHy u KBaipaTHble KOPHU

. KBanparnsle ypaBHeHus

. HepaBenctBa

. CTeneHs ¢ 1epIM NMoKa3aTeIeM

. I'padbuku

PacnpedeneHue memM no dukmaHmam

Tabauya 2
Ne Temsl Ne Tembl Ne Tembl Ne Temnl Ne Temel
IUK- | BOIPOCOB | AMK- | BOIIPOCOB | MMK- | BONPOCOB | UK~ | BOMPOCOB | AMK- | BOIIPOCOB
TaHTa | JMKTaHTa | TaHTa | DMKTAaHTA |TaHTa |AMKTaHTa | TaHTa | AMKTaHTa | TaHTa | AMKTaHTa
1 1,2,4,7, | 8 2,7,8,9, | 15 1,2,4,7, |22 2,7,8,9, 129 1,2,4,7,
14 14 14 14 14
2 2,6,8,9, | 9 1,2,3,7, |16 6,7,8,9, |23 1,2,3,7, |30 6,8,9,
14 14 14 14 10, 14
3 1,3,5,7, |10 4,5,6,8, [17 1,3,5,7, |24 4,5,6,8, |31 1,3,5,7,
14 14 14 14 14
4 1,2,4,5, |11 2,3,7,9, |18 1,2,4,5, |25 2,3,7,9, |32 1,2,4,5,
14 14 14 14 14
5 6,8,9, 12 1,2,3,7, {19 2,6,8,9, |26 1,2,3,7, |33 7,8,9,
10, 14 14 14 14 10, 14
6 2,3,5,7, 113 4,6,8,9, |20 1,3,5,7, |27 4,6,8,9, 134 13,5,
14 14 14 14 10, 14
7 2,4,5,6, {14 2,3,5,7, |21 2,3,4,6, (28 3,5,7, 35 2,4,5,6,
14 14 14 10, 14 14

25



IIpoooaxcenue mabauybi 2

Ne TeMbt No Tembt Ne Tembl No Temst Ne Temnl

JIMK- | BOIIPOCOB | IHK- | BOMPOCOB | AHK- | BONPOCOB | AMK- | BOMPOCOB | AMK- | BONIPOCOB

TaHTa | IMKTAHTA | TaHTa | IMKTaHTa | TaHTa | AMKTAHTa | TAHTA | AMKTAHTA | TAHTA | AMKTAHTa

36 7,8,9, 43 1,2,4, 50 5,9,10, {57 1,4.10, |64 9,10, 11,
10, 14 10, 14 11,14 11,14 12, 14

37 1,2,3, 44 6,8,9, 51 1,3,10, |58 6,9.10. |65 1,2,10,
10, 14 10, 14 11,14 12. 14 13, 14

38 4,5,6,8, |45 3,5,10, |52 4,5,6,8, |59 3.7,11, |66 3,6, 8,
14 11,14 14 12, 14 13, 14

39 3,7,9, 46 1,4,5, 53 3,9,10, |60 1,2, 4, 67 9,11,12,
10, 14 11,14 11, 14 12, 14 13, 14

40 1,2,3, 47 6,8,9, 54 1,2,3, 61 6,8,10, |68 1,3,7,
10, 14 11,14 10, 14 11,14 11, 14

41 4,6,8,9, |48 1,3,5, 55 5,6,8,9, |62 1,10, 12, |69 4,6, 8,
14 10, 14 14 13, 14 12, 14

42 3,5,7, 49 3,4,6, 56 3,10, 11, |63 4,5,6, 70 10,11, 12,
10, 14 11,14 12, 14 11,14 13, 14

Huxkmanm 1

1
1. Beiuucnoure cymmy 0,3 + 5

2. Hatinute ; ot 700.

3. [lonb3ysicb OCHOBHBIM CBOHCTBOM IPOIIOPLMH, IPOBEPHTE IIPO-
nopuuio 0,2 : 8=1:40.

4. IlpencraBbTe BbIpaK€HHE — +

3

4x

1

—— B BUAE OpoOH, yKaXHTe

6x°

O3 (To ecTb MHOXKECTBO 3HaYEHUI NEPEMEHHBIX, IPH KOTOPBIX BEPHBI
BalllM 1peo0pa3zoBaHus).
5. B npssMOyrojibHOM CHCTEME KOOPAMHAT NOCTpoiTE ToUKy A(2; 3).

HHuxkmanum 2

26

2
1. Haitogute uucno, 7

KOTOPOro paBHbl 12.

2. Paznoxure Ha MHOKHUTENH. ax + bx + cx — x.
3. Pewunte ypaBHenue 2x + 1 = 8 — Sx.
4. Petuute cucTeMy YpaBHEHUH METOAOM MOACTAHOBKH

x—=2y=3,

2x+y=1.

5. B NpsIMOYTOJIBHO# CHCTEME KOOPAMHAT MOCTPOHTE TOuKy A(—2; —4).



HMduxkmanm 3
1
1. Beruucaure pasHocts 0,3 — 5

2. IlpeacraBbre 2% B BUIE OOBIKHOBEHHOH ApoOU U B BUAE AeCH-
TUYHOH ApOOH.
3. UeMy paBeH MoayJib uydcia m?

4, BLIan(eHHe3— - 6— npeAcTaBbTe B BUJE apodu, ykaxkute OJ13.
a a

5. B npsAMOyTOILHOH cHCTeMe KOOPAMHAT [TocTpoiite Touky A(—4;0).

HMuxkmanm 4
3
1. Beruucaure npousBeaeHue 3 - 0,6.

2. Halipute oTHOLIEHHUE YKcna 3 K YUCIy 5.

3. IlepecTaBbTe MecTaMu 4iICHBl Iponopiuu 2 @ 3 = x : y, HE Ha-
pyliuas ee ICTUHHHOCTH.

4. 3anuuiuTe BhIpakeHHe |x°| 6€3 3HaKa MOy

5. B mnpsaMoyrosibHO# cucTeMe KOOpAMHAT MNOCTpOHTe rpaduk
ypaBHEHHs x = 3.

Huxkmanm 5

1. Pasnoxure Ha MHOXHTENH: ab® + a’h’ + a’b.

2. Pemnte ypaBHeHHE 6x + 3847 = 3847 — 5x.

Bapuanm: 6x naoc nomep eauiux GOMUHOK pAGHO HOMED BAULUX
OOmuHoK Mumnyc Sx.

3. Peunre cucteMy ypaBHEHHH METOJOM CJIOXKEHHUS

4x+5y=09,
2x -5y =-3.
4. BeiuncauTe npousseneHue 2° - 5°.

5. B mpsAMOyroipHOH cHcTeMe KOOpAMHAT NOCTpoiTe Tpaduk
(QyHKUHH Y = 4.

HHuxkmanm 6
1. Hatinure % ot 28.

2. IIpencrasbre 90% B BHIe 0OBIKHOBEHHOM ApoOU U B BUJE 1eCs-
TUYHOH podH.

27



3. Pewunte ypaBHeH#ue |x| = 4,
a ¢ '
4. IlpeobpasyiiTe BbIpaXKeHHE 5 B 1poOb, ykaxute O/]3.

5. B npsAMOyronbHoOH cHcTeMe KOOpAMHAT MOCTpoiTe rpaduk
YpaBHEHHS x = 3.

dukmanm 7

1. Haiigute uncio, 3 KOTOpPOTO paBHBbI 24.

a 2 b 3 . a
2. laHo, 4yTO — =— W — =—. HailguTe OTHOLIEHHE —.
b 3 ¢ 5 c

3. Pemure HepaBeHCTBO |x| < 4.

4. Paznoxute Ha MHOXUTEIM: (@ + b)x + (a + b)y.

5. B npsAMOyroipHO#i CHCTEME KOOPAMHAT MOCTPOHTE rpadHk
¢dbyHKUMHM y = 3.

Hdukmanm 8

1. Haiinute oTHOIIEHHE yKcaa 8 Kk yucay 6.
a c
2. IlpencraBbTe BhIpaXeHHe Z : ; B BuJe npobu, ykaxure O/13.

3. Pewnre ypaBHeHue 2 — 2x =3x + 7.
4. PeuiuTe yCTHO CUCTEMY ypaBHEHUH

x+y=4,

x—y=2.
3mo 3nauum, umo 6 oukmaume He mMoxcem ObiMb HUKAKUX 3aNU-
cel, kpome ycnosus 3aoauu u omeema. Ilpu pazbope credyem ykaszamo,
YMo mak ObLICMPO MY CUCEMY MONCHO PEelumy, eClU CIONCUMb YPas-

HeHUsl, a NOMOM 8blYeCmb U3 Nepsoco ypaeneHus eémopoe. llpu smom
cpasy noayuaiomcs yogoenHvle 3HayeHus Heussecmuuvix: 6 u 2. Omeem:

(3, 1).
5. IMoctpoiite rpaduk GyHKUUH y = 2x.
Huxkmanm 9

3
1. BeI4MCITIHUTE YacTHOE g :0,4.
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7
2. 3anuuiuTe Z OT UHCa d.

3. IlpeactaBbte 75% B BuZIe OOBIKHOBEHHOU ApOoOW U B BUJE JECH-
TUYHOH ApoOH.

2
a
4. PackpoiiTe ckoOKH B BbIpaXXCHHUH (;j , ykaxure O/]3.

5. Iloctpoiite rpadux GpyHKOHH y = — X.

Huxmanm 10

1. C noMoIb0 OCHOBHOrO CBOKMCTBA MPOIOPLMU NPOBEPLTE MPO-
nopuuio 3 : 4=15:20,

2. Yemy paBeH MoayJb urciaa 3 — m ?

3. Paznoxure Ha MHOXUTENH: (x + y)x + (x + y)y.

4. Pemnrte ypaBHeHue 4 — 3x =x + 6.

5. Iloctpoiite rpadux ¢ynkoun y = —0,5x.

Jukmanm 11

. 5
1. Haiiaure yucno, 9 KOTOpOTO paBHBI YHCIY 4.

2. IlpencrassTe 50% B BUAEc OOBIKHOBEHHON OpOOH U B BHIE OECH-
TUYHOM Opodu.

a
3. IlpeacraBbTe BRIpaOXKEHHE 5—2— + 2—3 B BHJIE APOOH, YKAKHUTE
x X

o43.
4. PemMre cucTeMy ypaBHEHHH METOAOM MOACTAaHOBKH

2x+y =3,
3x+2y=5.
5. ITocTpoiite rpaduk QyHKUHHU ¥ = — 4x.

Juxkmanm 12

1. BeluucauTe CyMMy % +0,7.

2. Haiinute otHOmeHnue yucia 0,8 k yuciy 7.
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3. IlpencraBbre 25% B BUAE OOBIKHOBEHHOH ApOOH U B BUAE JeCs-

THYHOH Jpodu.
2a 4a
4. TlpeacraBbTe BBIpaXKCHHE ?—? B BUAE OpoOH, yKaxuTte
x Sx
Oo13.
X
5. llocTpoiite rpaduk GyHKUHH y = 5

Huxmanm 13
4

a
1. TlepecraBbTe 4ieHBI nponopuung = — TaK, 4roOBl HE Hapy-

IIUTH €€ HCTHHHOCTH.
2. Paznosxkure Ha MHOXUTENH: (a — b)c — (a — b)d

3. Pemnte ypaBHeHue 2x + 1 = 8 —x.
4. Pemiiite cucTeMy ypaBHEHHI METOIOM CJIOXKEHHS

3x-5y=-2,
“3x+4y=1.
2x
5. locTpoiite rpapuk GyHKLIUN y = — 5

Huxkmanm 14

1. Hatinure % OT yuciaa 335.

2. lIpeacraebre 20% B BHIE 0OBIKHOBEHHOH APOOHM U B BUJE Jecs-

TUYHOU ApoOH.
3. 3anumure Bolpaxenue |a” + 1| 6e3 3Haka Moy

Ta 2b

4. IlpencraBbre BeIpak€HHE — - —1 B BHE a1pobu, ykaxute O/13

5. Iloctpoiite rpadux GyHKIMH y = x + 2.

Huxkmanm 15

1
1. Belyucaute pa3HoCTb . 0,7.
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. 6
2. Haiigute 4ucio, g KoToporo paBHsl 0,6.

=4 ézﬂ.Haﬁuure ﬁ.

3. aHo: -,
A 7 ¢ 5 c

a
b

7
4. IlpencraBbTe BHIpAKEHHE 3l : 6— B BUz€e Apodu, ykaxure O/13.
y oy

5. Ioctpoiite rpaduk GyHKIUH y = —x — 1.

Huxkmanum 16

1. Paznoxure Ha MHOXUTeNH: (@ + b)c +a + b.

3
2. [lpencraBbTe BhIpaXKeHUE (gb—) B BUJE ApoOu, ykaxkure O/13.

3. Pemure ypaBHeHue 4x + 2 = 10x — 5.
4. Pemiute yCTHO CHCTEMY ypaBHEHHH

x+y =20,
x—y =10,
5. Hoctpoiire rpadux ¢yHkouu y = 2x — 1.

Juxkmanum 17

1. Beruucnute npousseaenue 0,5 - ;

2. IlpencraseTe 10% B BUAe OOBIKHOBEHHON ApOOH U B BUAE JIECH-
TUYHOH APOOH.
3. Pewute ypaBHeHue |x + 1| = 5.
a

(a—b)c " (b—a)c

4. TlpeacraBbTe BbIpa)ceHHE B BUAE ApobdH,

ykaxurte O/13.
5. Ioctpoiite rpaguk Gpyukuuu y = —2x + 1.

Muxkmanm 18

1. Beryuciaure yactuoe 0,5 : %

2. Haiigute oTHOWEeHHe yncna 7 Kk uucay 0,8.
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3. C noMo1pI0 OCHOBHOI'O CBOMCTBA MPOMOPLMH IPOBEPHTE MPO-
nopuuto 3 : 100 =0,6 : 20.

4. Pemunre HepaBeHcTBO |x + 1| < 5.

5. HocTpoiite rpaduk GyHKLIUHU y = —x + 3.

HHuxkmanm 19

1. Haiigure % oT uucna 3,4.

2. PasnoxuTe Ha MHOXKUTENH: a* + 2ab + b’.
3. Petnute ypaBHeHue 2x + 9 =9 — 100x.
4. Peumre cucTeMy ypaBHEHUH METO/IOM MOACTaHOBKH

6x+3y=-3,
x+3y=2.
5. Iocrpoiite rpaduk GyHKIUU y = —2x — 2.

Juxkmanm 20
1. Beiuucnure 0,2 + %

2. IlpenctaBbre 80% B BHIE 0OBIKHOBEHHOH ApOOH U B BHIE IECH-
THYHOM ApoOHu.
3. UemMy paBeH MoayJb yncia 2n—6 7
m n

- B BHIE ApOOH,
a(x-y) a(y—x)

4. IlpenctaBpTe BhIpa)KEHUE

ykaxute O/13.
5. Iloctpoiite rpaduk GyHKIMH y = % +1.

HHuxkmanm 21

1. Haitnure yucno, 0,8 koroporo pasusl 0,5.

2. Haitpute 3% ot 300.

3. [lepectaBbTe 4ieHBl NPONOPLMH m : 6 = n : 7, He Hapylas e
HCTHUHHOCTH.

4. Pa3noxnTe Ha MHOKHTEIHN: X + J° — 2xy.

5. Ilocrpoiite rpadux GyHKUMH Y = —% +2.
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Juxkmanm 22

. 1
1. Hailigute oTHOIIEHHE yKcaa — K yHcay 0,3.

S5a 7b
2. [IpencraBbTe BhIpaXkeHUE 4. 2 B BUjE npobu, ykaxkute OJ13.

6b 10a
x+1 x—1

3

4. Pemure cucteMy ypaBHEHUH METOAOM CIIOKEHHS
2x+3y =5,
4x-3y="T7.

3. Pewunte ypaBHEHHE

X
5. [octpoiite rpadguk GyHUHH Y = > 2.

Juxkmanm 23

1
1. Beraucaure pasHocts 0,2 — 7

2. Hatigute 0,8 o1 0,6.
3. Haiigure yncio, 6% KoToporo pasHsl 6.

Sa

Ta
4. [IpencraBbTe BBIpaKEHHE 7 : _SE B Buze npobu, ykaxkure OJ13.

X
5. Hoctpoiire rpaduk GyHKUHH Y = 5 3.

Huxkmanm 24

a 5 b a
1. Jano: —=—, —=—.Haiigute —.

b 2 ¢ 3 c
2. 3anumure 6€3 MOy BBIpaXKE€HHE I\/E -3
3. PasnoxkuTe Ha MHOXKUTEIN: X° — J°.

x—2 x+1

4

4. Peuunte ypaBHeHHE
. 2

5. Iloctpoiite rpadux GyHKIMH y = — .
X
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2
MOPLHIO 5:1=— —

34

Huxkmanm 25
1. HakiauTe yucno, g KoToporo pasHsi 0,1.

2. Ckonbko npoileHToB cocrasiger yucio 0,213 ot yucna 307

2
a
3. [IpeacraBbTe BHIpaKEHUE (3—5} B BuJe Apo0H, ykaxxute O/13.

4. Pemure yCTHO CHCTEMY ypaBHEHM
x+y=8§,
{x —-y=5.
5. Ioctpoiite rpadpuk PyHKLIUH Y = —% .

Hukmanum 26

1
1. Beluncnute npousBeaeHue > 1,1

. 1
2. Haiigute oTHOwenue yncna 0,3 K yucry 3

3. Hatigute 7% ot 40.

3ab 2
4. [lpeacraBbTe BHIpaKEHHE 4i . 37); B BUJIE ApoOH, ykaxute OJ13.

Xy

6
5. IocTpoiite rpaduk GyHKUUH Y = — .
X

Auxkmanm 27

1. Mcnonp3ys OCHOBHOE CBOMCTBO NPOMOPLUH, MPOBEpPLTE IpO-
3.9
>3

2. Pasnoxure Ha MHOKHTEH: 16x° + 8x + 1.

4-—2x: ey

3. Pemte ypaBHEHHE

4. Pemnre cucteMy ypaBHEHUH METOIOM IOJCTAaHOBKH
2x+3y =5,
3x+y=4.



6
5. IMocTpoiite rpaduk PyHKIHH Y = ——.
x

Muxkmanm 28

1. Haitaute yncno, 7% kotoporo pasHbl 70.
2. Pemnre ypaBHeHue |2x| = 6.

2a’x ' 4ax?

3by  6b°

3. IlpencraBbTe BHIpaXKEHHE B BHJCE ApoOH, YKaKUTE

OJ13.
4. Bpruucmure /49 . OTBeT HanMUIMTE C ABYMS BEPHBIMH 3Ha-
KaMH.

4
5. IToctpoiite rpaduk pyHKIMH Y = — .
x

Juxmanm 29
1. BeryuciauTe yacTHOE % 211,

2. Haiigure 0,6 ot 0,8.
3. IlepectaBbTe wieHsl nponopuuu 2 : x = 7 : y, He Hapylas ee
HUCTHUHHOCTH.

3
4. IlpencraBbTe BhIpaXXeHHE ( - %J B BUE ApobH, ykaxute O/13.

1
5. Iloctpoiite rpaduk GpyHkuuH y = H .
x

Hduxkmanm 30

1. Paznoxwure Ha MHOXuUTETH: (a + b)* — (a — b)%.

=1.

2. Peutute ypaBHeHHE

x+1
3. Pemnre cucreMy ypaBHEHHI METOJIOM CIIOXKEHHS
7x+2y=09,
Tx—5y=2.
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4. Berunciute 4/0,49 . OrtBer HanMimmMTe ¢ IBYMSI BEPHBIMH 3Ha-

KaMH.
5. IToctpoiite rpaduk GyHKLHH ¥ = — |x].

Juxkmanm 31

1. Boruncnure cymmy 0,3 + é .

2. Haitgute npouentHoe otHomieHue yucna 1,407 k yucny 0,7,
TO €CThb HaliuTe, CKOJILKO MPOIEHTOB coctaBnseT uucio 1,407 ot yuc-

ma0,7.
3. Pemmre HepaBeHCTBO |2x + 1| < 3.

—b)?
4. TlpencraBbte Bblpa)KCHI/IC(—a—b)'(az —b?)B Buge mpo6H,
a+

ykaxkute O/13.
1
5. IocTpoiite rpadux GyHKUHH ) = —ﬂ.
X

MAuxkmanm 32

1
1. Beiuucnute paznocts 0,3 — i
2. Haiigute yucno, 0,1 xoToporo paBHa s

a 2 .
3. HaHo: 5 ==. Haiigure oTHOWEHHE Yucna a + b Kk yucny b.

4. Yemy paBeH MOAYJb YHCIIa \/g— 1.
5. [TocTpoiite rpadux GyHKUMH Y = 2|x|.

Huxkmanm 33

2
X+
1. TlpeactaBsTe BbIpOKEHHE x+)° (x> = y*)B Buae apobm,

ykaxure O/13.
x=2

x+1
3. Pemute cucTEMY ypaBHEHHH

=2.

2. Peuiure ypaBHEHHE
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2x+ y=8,
2x—-y=4.
4. Borunciure /4,9 . OTBeT HaNMUIIKTE C ABYMS BEPHBIMH 3HAKAMH.

x
S. Iloctpoiite rpadux GpyHkmu y = —g.

Huxkmanm 34

|
1. Beraueaure npoussenenue 0,36 - 3

2. Haiigute 13% ot 70.
3. 3anuuinre 6€3 MOYJIs BBIpaKEHHE |2 — \/5 |-

4. Beiuuciute 490 . OrBer HanMiMTe ¢ ABYMSA BEPHLIMH 3Ha-

KaMH.
5. Iloctpoiite rpaduk Gyukumuu y = |x| + 1.

Juxkmanm 35

1. Haitnute otHomenue uucna 0,5 k uuciy 0,6.

2. Pemnte ypaBHeHue 6 : x=5:7.

3. Pemnre ypaBHeHue |x| - | x— 1| =0.

4. Pasnoxute Ha MHOKHTENH: (2m + n)> — (x + y)z.
5. Ioctpoiite rpadpux Gpyukmuu y = |x| — 1.

Juxkmanm 36

4
X
1. IIpeacraBbTe BhIpakeHHE {— —J B BUIe Apobu, ykaxure O/13.
Yy

x+3
2. Peunte ypaBHeHHE =0.
X
3. Pemure cucreMy ypaBHEHUH METO/IOM MOACTAHOBKH
—x+5y =8,
2x+3y=2.

4. Beruucnute +v4900 . OTBeT HanUIIKMTE C ABYMs BEPHBIMH 3Ha-
KaMHu.

37



5. Iloctponte rpaduk pyHkuu y =2 — |x|.

Huxkmanm 37

1. Beruuciaute yactsoe 0,36 : %

5
2. Halingute — ot uucia E.
9 b

3. Haiiaure uucno, 8% koToporo paBHbl 512.

2
4. BblHECHTE MHOXUTEINb W3-TI0J] KOpHA: Va b .

Io xcenanuro yuumens MOXCHO 06bA61AMb 8 IMUX 3A0AHUAX, YMO
6Ce NepeMeHHble HeOMPUYAmebHbl UNU  0adce NONONCUMETbHbI,
a MOJNCHO mpeboeamb OMEemos 60 6ceu OOUWHOCMU, UCNONb3YA NPU He-
0bx00uUMOCMU MOOYTb.

5. Toctpoiite rpadpuk pyHxuuu y = 1 — 2|x|.

Muxkmanm 38

1. Pemiute ypaBHeHHe x : 3 =3 : x.
2. PeiuuTe HepaBeHCTBO |x| >1.

2 2
3. Paznoxure Ha MHOXUTENH: a” — (a — b)".

4. Petnte ypaBHEHHE A 0
2x+5

5. IMoctpoiite rpaduk pyHkuuu y = 2 + 3|x|.

Hukmanm 39

1. Haiinute npoueHTHoe oTHoweHue yncna 4,105 k uuciy 0,5.

;
2. lIpenctaBbTe BBIPAXEHHE (—J B BU€E Apobu, ykaxure OJ13.
X

3. Peumnrte cucTeMy ypaBHEHHH METOAOM CIIOXKEHHUS
2x+3y =10,
—4x+5y=2.

4. BbIHECHTE MHOXKMTEIIb H3-11011 KopHs: /4ab’y* .
5. Tloctpoiite rpaduk pyHxumu y = 2|x| — 4.
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Huxkmanm 40

1. Beruucaute cyMmmy % +0,01.

. a
2. Hadpgure uuciio, 7 KOTOpOTO paBHbI Z

3. Haiigure 15% ot 8,2.
4. BolHECHTE MHOXKHUTEIb U3-TI0J KOPHS: \/g .
5. ocTpoiite rpaduk GpyHKIHH Y = X,

Muxkmanm 41

1. Petute ypaBHenue 2 : (x — 1) = (x—1) : 8.

2. Pasnoxute Ha MHOxuTenn: (a + b): — a’.
x+1

3x+85
4. Pemnte cUCTEMY YpaBHEHHH

x-2y=2,
x+2y=18.

3. Pemnre ypaBHEeHHE

5. Iloctpoiite rpaduk GyHKIHA y = — X

Juxkmanm 42

1. Haiigure uncno, 13% xoToporo paBHsI 21.

2. YeMy paBeH MOJy/lb YuciIa 2 — \/g ?
3
3. IpencTaBbTe BhIpaKeHHE (- —J B BuJe ApodH, ykaxute O13.
b

4. BblHECHTE MHOXUTEJb U3-T10]] KOPHs: /12 .
5. Iloctpoiite rpadux GyHKUUH y = 2x°.

Juxkmanm 43

1. Boluucaure pasHocThb % -0,01.

2. Haitnure otnomenue uucia 0,6 k unucay 0,5.
3. Pemmure ypaBHenue Sx : (5 +x) = (5 —x) : (—x).

39



4. BblHECHTE MHOXHTEJb U3-110]1 KOpHA: V48 .
5. Iocrpoiite rpaduk GyHKLMH Y = —2x°.

Huxmanm 44
1. Paznoxxute Ha MHOXHTENH: ax + bx + ay + by.
x-10
=0
75x
3. Pemnte cucteMy ypaBHEHHI METO/IOM MOACTAHOBKH

3x+5y =13,
2x—y=0.

2. Peluute ypaBHEeHHE

4. BHecuTe MHOXHTEIB 1101 KOPEHB: a+/b .
2

5. Hoctpoiite rpadux PyHKUHH y = x? .

Huxkmanm 45

. 3 6
1. HalinuTe npouieHTHOE OTHOILICHHE YHCIIa 2 K YUCIIYy r

2. 3anuuTe 6€3 3HaKa MOAYJNS BhIpaKEHHE |x] ,

mo ecmb Oatime aHATUMUYecKoe onpebeﬂeHue JMO()yJ'Zﬂ yucaa x.

40

3. BHecuTe MHOXHTENb MO KOPEHB: 2a+/C .

4. Pemmte ypaBHeHHe 2x° = 0.
2

5. Ioctpoiite rpad Uk GyHKIHH Y = -% .

Huxkmanm 46

1. Beraucnure npousseaeHue % - 0,27.

2. Pemure ypaBueHue (x + 1) : 2 =18 : (x + 1).
3. Pemnre ypaBHeHue |x + 1| =x + 1.

4. Pemmre ypaBHenue 3x° + 4 = 0.

5. Iocrpoiite rpadguk GyHkmun y =x° + 1.



Hukmaum 47

2 2
1. Pasnoxxute Ha MHOXUTENH: 2a + 2b+a” + 2ab + b°.

1
=0.
+x
3. Pemure cucteMy ypaBHEHHH METOJIOM CIIOKEHHS
Tx—-2y=3,
Sx+2y=1.
4. Pemmte ypasHenue 4x° — 9 = 0.
5. IMocrpoiite rpaduk GyHKIUH y = x - 1.

2. Peuiure ypaBHEeHHE

Jukmanm 48

1. Beluuciaure yacTHoe % :0,27.
2. Haingure 16% ot 17.
3. Pemnte HepaBeHCTRO |x + 1/>2.

4. BHecuTe MHOXHTEIb IO KOPCHb: 3a? \/; .
5. IoctpoiiTe rpaduk GyHKuMH y = X°.

Hduxkmanm 49

1. Hadigure uucno, 43% xortoporo pasHsi 0,43.

2. Pemnre ypaBHeHue 3 : (x —2) = (x—2) : 27.

3. Pa3nioxure Ha MHOXKHUTETH: X° + 2xy + y° + x + 3.
4. Pemte ypaBHenue x° + 5x = 0.

5. ITocTpoiite rpaduk GyHKIHH y = — x°.

Hduxmanm 50

1. Yemy paBeH MOIyJIb YHCIIA J7-32
2. Pemute cucteMy ypaBHEHUH

3x+2y=1,
3x-2y=3.
3. BHecuTe MHOXHTENB 10 Kopens: 0,la’ \/; .

4. Pemmre ypaBHeHue x° — 6x = 0.
5. ITocTpoiite rpaduk GyHKIMH ¥ = — 2x°.
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Muxmanm 51

1. Beruncnure cymmy 0,23 + %

. 3 6
2. Haliaute NpoLeHTHOE OTHOLICHHE YHCIIA 3 K 4HCITy r

719
3. BHecHTE MHOXKHTEJIb 110/, KOPEHb! 9 ?a .

4. Pemnte ypapaeHue 3x* + 7x = 0.

3
5. IlocTpoiite rpaduk GyHKIUH y = %

Juxmanm 52

1. Pemnte ypaBHeHHe 7 : x = x : 8.
2. 3anumnTe 63 3HaKa MOIYJA BhIpaXKeHue |2 + x|.
3. Paznoxurte Ha MHOXHUTENH: X +y + ax + ay + mx + my.
2
x° =1
4. Pemute ypaBHEHHE =0.
x+1

5. IMocTpoiite rpaguk GyHKIUH y = \/; .

Huxkmanm 53

1. Hatiaute 200% ot 35.
2. Pemute cHCTEMY YpaBHEHUH METOIOM CIO0XKEHHSA

2x+3y=-2,
3x-6y=18.

3. Yrpoctute BbIpaskeHUE \/; \/_)7 .
4. Pemute ypasHeHnue 5x — 2x> = 0.

5. Moctpoiire rpadux GyHKIHH y = —\/; .

Juxmanm 54

1. Beryncaure pasHocts 0,23 — —;— .



2. Haiigure l oT E
It 5

3. Haiiaure uucno, 7% xotoporo pasusi 0,9.

4. YpocTuTe BBIpaXKEHHE \/E \/Z .
yix

5. Iloctpoiite rpadux GyHKUIHH y = v/ — X .

Huxkmanm 55

1. Pemure HepaBeHcTBO [3x — 1| > 1.
2. Pasnoxute Ha MHOXHTETH: X° — 2xy + 7 + 3x — 3y.

2
-4
3. Pemnte ypaBHEHHE al =0.
x+2
4. Pewinte cUCTEMY ypaBHEHUH
x+0,1y=3,
x—0,1y=5.

5. Iloctpoiite rpaduk GyHKIUH y = —+/— X .
JAuxkmanm 56

N 2
1. Hafingute nmpoueHTHoe oTHOWIeHHE Yncia 0,2 K yuciy 3

2. YrpocTuTe BhIpaXKeHUe V2 £0,5.

3. Pewmnte ypaBHeHHe x° + 4x — 5= 0.
4. Pewinte HepaBeHCTBO 2x + 3 > 2.

5. INocTpoiite rpadux GyHKIHH y = 2 Jx.

Huxkmanm 57

1
1. Beiuncnure npoussenenue 3,7 37

2. Pemure ypaBHenne 10x : 3 =3 : 10x.

1
3. YopocTture BhIpa)keHHE \/g \/; .

4. Pewnte ypaBaenue x° + 2x + 1 = 0.
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5. Ioctpoiite rpaduk QyHKIMH y = «/; +1.

Jukmanm 58

2
1. Pasnoxute Ha MHOXHTENH: 4x” — 9% + 2x — 3y.
2. Pemunte cucteMy ypaBHEHHH METOIOM CIIOXKEHHUs

3x+2y=1,
6x+7y=1.

3. YupocTuTe BbIpakeHHE «/; : \/; .

4. Pemnte HepaBeHCTBO 2x + 1 <x + 4.
5. Pente rpaguuecky ypaBHeHue x + 2 =4 — x.
IIpu smom ne paspewaemcsa npeobpazogvieams OAHHOE YpasHe-

Hue. Hyoicno nocmpoums epaguxu ¢pynkyuti y = x + 2 uy = 4 — x
u Haumu abcyuccy obwelr mouku.
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Huxkmanm 59

1. Haligure 145% ot 10.
52

2
2. IlpeacraBbTe BBIpAXKEHHE [—3—] B BHzE ApobH, ykaxute O/13.

3. Pemnte ypasHenue 2x° — Sx + 2 =0.
4. Pemnre HepaBeHCTBO 2x + 3 > 3x + 1.
5. PemnTe rpaduuecKy ypaBHeHHE X° = X.

HHuxkmanm 60

1. Beruuciaure yactroe 1,1 : %

- a
2. Halinute uucno, 0,3 koToporo paBHsI .

3. Pemunte ypasHenue 2 : 3x =3x: 2.
4. Peminte HepaBeHCTBO 3x — 1 <2x — 5,
5. Pewnre rpaguyecku ypaBHeHHe x| = x — 1.

Huxkmanm 61

1. Pasnoxure Ha MHOXHUTENH: 3a — 2b + 9a* — 4b°,



( +1)

2. Peunte ypaBHEHHUE

2x
3. YpocTuTe BhIpaXkeHHE

4. Pewnte ypaBHeHHe 3x° + 10x + 3 0.
5. Pewuute rpaguuecky ypaBHECHHE x* = |x|.

Jukmanm 62

4
1. Beruucnoure cymmy 3 +3,7.

2. YOpocTUTe BHIPAXKEHHE «/g : \6 .

3. Pemure HepaBeHcTBO 12x — 1> 13x + 2.
4. YopocTuTe BeIpaXKeHHE 3x7 2% .

5. PewinTe rpapuuecky ypaBHEHHE X =x.

Juxkmanm 63

1. Pemute ypaBHeHue (x +2) : 3=3: (x + 2).
2. Pemiute ypaBHenue |3x — 1| =—1.

3. Pasnoxute Ha MHOXKHTeTH: 9x” — 81,

4. Pemyte ypaBHeHue x° +x + 1 =0.

5. Pemure rpadMuecky ypaBHEHHE X° = — X.

Huxkmanm 64

1. Pemnte cucteMy ypaBHEHUIA
x+y=2000,
x—y=3000.

2. Ynpocturte Boipakenue /20 : \/g .

3. Pemute ypaBHeHue x° — 6x + 9 = 0.
4. Pemute HEpaBeHCTBO 6x + 7 < 2x — §.
5. Pemute rpapuuecKky ypaBHeHHE X° = X — 2.

Juxkmanm 65

1. Beruuciute pa3sHocTs 3,7 — ? .

2. HaliauTe OTHOLIECHHE YMCTA @ K YHCITY b.
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3. Packpoiite ckoOku: (\/; )2

-1
8 -2
4.Packpoiite CK06KI/IZ[ ad ] .

2x
5. Pemute rpaguyecku cucteMy ypaBHEHHMA
x+y=4,
{x -y=2

Huxkmanm 66

1. Haiiaute uncno, 8% kotoporo pasHsi 1,2.
2. Pasnokure Ha MHOXHTEmH: x° — 0,0001.

(x-2)’

=0.
x* -4

3. Peminte ypaBHEHHE

-3
X

5. Pemnte rpaduyecky cuCTEMY ypaBHEHUH

y=x’,
y=X.

4x Y
4. PackpoiiTe ckOOKH: (2 J .

Mukmanm 67

1. Pemnte cucreMy ypaBHEHUIH
x—y=0,1,
{x +y=0,2.
2. Pemnte ypaBuenme x” —x + 1 = 0.
3. Pemute HepaBeHcTBO 4x + 7 2 2x — 9.

-3

6x’ B
4. Packpoiite CKOOKH: [ ) .

3x
5. Pemute rpaguuecKky CUCTEMY YPaBHEHUH
y=|xl,
y=x-1



Huxkmanum 68

1. Berucaure npousBeaeHue % - 22.

. 4
2. HaiigMTe npoLieHTHOE OTHOILICHHE YHCIIa 3 K uucny 0,8.

3 \4
3. [IpeacraBsre BhIpaXKeHHE [_x_z] B BHJIe ApobH, ykaxure O/13.
y

4. Peure ypaBHeHue (x — 2)(x — 3) =0.
5. Pemrute rpaduyuecku cucteMy ypaBHEHHIH

{y:xz,
y=|x|.

1. Pemmure ypaBaenne —1 : (x + 3) = (x+3) : (-1).
2 4
2. IlpeacTaBbTe BhIpaXKeHHE (—ﬁ—j B BUzE 1pobw, ykaxkure O13.
y

Juxkmanm 69

xt -1

x* -4

4. Pewunte HepaBeHCTBO 2x — 13 < 8 + 4x.

5. Pemute rpaduvecku cucTeMy yYpaBHEHHH

y=4x%
y=x.

=0.

3. Pemnte ypaBHeHHE

Huxmanm 70

1. Packpoiite ckoOku: («,/; )J .

2. Pewnte ypaBHenue (x + 1)* = 0.

3. Peurure HepaBeHCTBO 8x + 5 < 9x + 3.

4. Beranciute ((272)°)°.

5. Pemure rpaduuecku CHCTEMY YpaBHEHHUH

y—x3:0,
y+x=0.
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9 knacc

TemMamuka dukmaHmoase

1. ApudmMernueckue AEHCTBHS C OOBIKHOBEHHBIMH M JE€CATHY-
HBIMH IpOOSIMH
2. Tpu 3ama4u Ha 1podH
3. IIponeHTsl
4. TIponopuwst
5. Moaynb yncna
6. PaznoxeHne MHOTOYJICHa Ha MHOXKUTENH
7. Anrebpanyeckue aApodu
8. YpaBHenwus
9. CucteMbl ypaBHEHMI
10. HepaBencrna
11. Crenenu u KopHH
12. TIporpeccun
13. DmeMeHTbl TPUrOHOMETPHH
14. I'paduku

PacnpedesnieHue meM rno dukmaHmam

Tabauya 3
Ne Temsr Ne Tembl Ne Tembt No Tembr Ne Tembt
IMK- | BOTIPOCOB | IHK- | BOLPOCOB | AMK- | BOMPOCOB | IMK- | BOMPOCOB | AMK- | BONPOCOB
TAHTa | IMKTAaHTAa |TaWTa | AMKTaHTa | TaHTa | IMKTAHTA | TaHTa | AMKTAHTa |TaHTa | JMKTaHTA
1 1,4,7,10,| 8 3,7, 11, 15 3,5,9,10,|22 2,7,8,13,129 3,6,8, 10,
14 13, 14 14 14 14
2 2,8, 11, 9 4,6,8,10, |16 1,6,11, |23 3,6,9,10,]30 5,9, 11,
13,14 14 13,14 14 13,14
3 3,6,9,10,| 10 5,7.9,13, |17 2,4,8,10,| 24 4,7,11, |31 1,3,7,10,
14 14 14 13,14 14
4 4,711, |1 1,6,8,10, | 18 3,7,11, |25 5,6,8,10, |32 2,6,8, 13,
13, 14 14 13,14 14 14
5 2,5,8,10, 12 2,9, 11, 19 2,6,9,10,126 1,7,9,13,133 3,4,8, 10,
14 13,14 14 14 14
6 1,3,6,13,]13 3,5,8,10,120 4,7,11, |27 2,5,8,10, |34 5.7,9,13,
14 14 13,14 14 14
7 2,5,9,10,] 14 4,7.11, |21 1,5,8,10,] 28 3,6,8,13, 35 2,5,8, 10,
14 13, 14 14 14 14
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IIpodonxcerue mabruyor 3

Ne Temnl Ne TeMbl Ne Temsr Ne Tembl Ne Tembl

JIMK- | BOIIPOCOB | IMK- | BOIIPOCOB | IMK- | BONMPOCOB | MMK- | BOMPOCOB | AMK- | BOMPOCOB

TAHTA | NIMKTAHTA | TaHTa | JMKTAHTA | TAHTA | AMKTAHTA |TaHTA | IMKTAHTA |TaHTa | AMKTaHTa

36 1,6,8,13, |43 2,6,9,10,]50 3,8,9,13,|57 3,5,10, |64 4,7,8,13,
14 14 14 12,14 14

37 2,5,7,10, | 44 7,8,11, |51 1,8,10, |58 4,7,8,13,165 2,5, 10,
14 13,14 12, 14 14 11, 14

38 3,8,9,13,145 3,5,9,10, [ 52 2,5,8,13, |59 6,8,10, |66 1,6,8,13,
14 14 14 12, 14 14

39 4,6,7,10, | 46 1,8,11, |53 3,9,10, |60 3,9,11, |67 2,5,10,
14 13,14 12,14 13,14 11,14

40 5,8,9,13,147 2,6,10, |54 4,7,8,13,|61 1,8, 10, 68 3,7,8,13,
14 12, 14 14 12,14 14

41 1,6,10, |48 3,7,8,13,|55 4,10,11, |62 2,7,11, |69 5,6,9,11,
11,14 14 12, 14 13,14 14

42 3,5,7,13,149 4,8,10, |56 1,5,8,13,]63 9,10,11, |70 6,7,9,13,
14 12,14 14 12, 14 14

Huxkmanm 1

1. Boiucnure cymmy 0,2 + % .

b a

— . Halizure oTHOLIEHHE —

c 7 c

( (a—b)* OI3.
0 ykaxure O]

2. aHo, 4to

2

a_
b
3. Cokparute poldb ———

4. Peminre HepaBeHCTBO 2x + 3 >x + 5.
5. Hoctpoire rpaguk GyHKUUHU y = x + 3.
Hduxmanm 2

1. Hanipure % ot 60.

2. Pemute ypaBuenue 28x° = 0.

3. Yrpoctute Bolpaxenue (a”) '

4. Yemy pasen sin 30° ?

5. IlocTpoiite rpagux pyHkuuu y = —x + 1.

HAuxkmanm 3

1. IIpeacraBere 20% B BHIe OOBIKHOBEHHOHN APOOH M B BUAC ACCH-

THYHOH ApOOH.

2. PasnoxuTte Ha MHOXUTENU: ab + ac — ad + a.
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3. Peumnte cucteMy ypaBHEHHA
2x+y =5,
{3x +2y=8.
4. PemnTe HepaBeHCTBO x° + x> 0.
5. [loctpoiite rpaduk GyHKmU y = 2x — 1.

Muxkmanm 4
1. B nponopuuu a : b = 10 : 7 nepecraBbTe 4€HbI, HE MEHAA HC-

THHHOCTH TIPONIOPLIHH.

1
2. Ympocture Beipaxenue — + —, ykaxure OJ13.
3a 9Ya

3. YnpocTHTe BeipaxeHue (a2 .
4. Yemy paBHa cymma sin’x + cos’x ?
5. ITocTpoiite rpaduk ¢pyHkuuu y =—2x + 1.

Huxkmanm 5

1. Haiiaure yncno, 0,6 KOTOPOro paBHBI %

2. Yemy paBeH MoayJib uncia 2n + 1, rae neN?
3

3. Pewnte ypapuenne — =0.
X

4. PelnTe HEPaBEeHCTBO METOJIOM MHTEPBAJIOB
(x—Dx—-2)(x—-3)<0.
5. IlocTpoiite rpapuk GyHKUUH y = —x + 2.

Huxkmanm 6
1
1. Beraucnure pasHOCTh i 0,2.

2. llpencrasbre 80% B BHAE OOBIKHOBEHHOH IpoOH M B BHIE ACCH-

TUYHOH JPoOH.

50

3. PasnoxuTe Ha MHOXUTENN: x)° — X% + X7y,
4. Yemy paseH cos 60° ?

5. IlocTpoiite rpaduk GyHKUUH y =§ +1.

Muxkmanum 7

. 1
1. Haligure otHowenue yucna 0,2 k yucny 5



2. YeMy paBeH Moay/b yncaa x° + 17
3. Pewnte cuctemy ypaBHeHHi

2x+3y =5,
2x-3y=11.

4. Pewunte HepaBeHCTBO 3x — 2 < 8 — 2x.

5. Iloctpoiite rpaduk QyHKIMH y = % - 1.

Jduxkmanm 8

1. ITpeactaBbTe 75% B Bujae OOLIKHOBEHHOH ApoOM U B BUIE AeCH-
[MHOH IpoOH.

5
2. YnpoctuTe BhlpaxkeHHe — — -— , ykaxxute O/13.
2x 4x

1 -3
3. Ynpocrute BelpaxeHue | — | .
a

sin x

4. YeMy paBHO 4acTHOe ?

COS X

5. ITocTpoiite rpaduk GyHKUUH y = —% —-3.

Juxkmanm 9

1. Pemnte ypaBHeHHe x : 3 =7 : 8.

2. Pa3noxute Ha MHOXHTEmU: 3x)” + 6xy +9y.
3. Pemmure ypaBHeHue 5x° + 45 =0,

4. Pemnte HepaBeHCTBO X~ — 2x < 0,

= |

5. Ioctpoiite rpaduk GyHKUIUH y =

Juxkmanm 10

1. Uemy paBeH MOYJb YHCHA Y2 -19

2. YpocTtute BblpakeHHE gx_ s , ykaxxute O/13.
3ab 6y
3. Pewuute cucteMy ypaBHEHHI
xX+2y=-3,
{2)( +3y=-5.

51



52

4. Yemy paseH tg 30° ?
6
5. IlocTpoiite rpaduk PyHKUMH y = ——.
x

Muxkmanm 11

2
1. Beriuucaute npousBeIcHUE g 0,4,

2. Paznoxure Ha MHOXHTENH: (x + y)a + (x + y)b.

4

3. Pemmre ypasnenue — = 1.
x

4. Peulre HEpaBEHCTBO METOJOM HHTEPBAJIOB
(x+ D(x—4)x+5)>0.

1
5. IlocTpoiite rpaduk GyHKUUH y = —.
X

Jukmanm 12

1. Hatigure 1,5 ot 80.
2. Pelunte cucreMy ypaBHeHHH

3x+5y=1,
3x+7y=-1.

3. YIIpOCTHTE BHIPAKEHHE a’a .
4. Yemy paseH sin (90° — x)?
5. Ioctpoiite rpaduk GyHKUUH y = |x|.

Juxkmanm 13

1. Haiinute 6% ot 150.

2. UeMy paBeH MOAyJb YHUCIa 5\/5 - \/5 ?
3. Pemnte ypasHenue 3x” — 12 = 0.

4. Pemiute HepaBeHCTBO 4x — 8 > S5x + 7.
5. IMoctpoiite rpaduk PyHKLUHH ¥ = —|x|.

HHuxkmanm 14

o |

a 3
1. 1aHo, 4TO — =—,
a b 4

2 . a
g. Haiiaute oTHOlIEHHE —.

c



7
2. YpocTHTE BBIpaXKEHHE <4 : 5 , ykaxxute O/13.

3b
3. Yopoctute tg1837°.
4. Yemy paseH sin 45° ?
5. Hocrpoiite rpaduk GpyHkuuu y = 2|x|.

Juxkmanm 15

1. Haitpgute uncno, 7% xoroporo paBHel 140.
2. 3anumure BeIpakeHnue [2x°| 6e3 3HaKa MOYIIA.
3. Pemnte cucteMy ypaBHEHUH

x+y=12,
x—y=20.
4. Pewnte HepaBeHCTBO 2x° + 4> 0.
X
5. Iloctpoiite rpadux GpyHKIHH y = — g

Muxkmanm 16

1. BeruucnouTe yacTHOE % :04.

2. Pasnoxure Ha Muoxutenu: (a + b)a + (a + b)b.
3. KakoBo 3Ha4yeHHe BoipakeHus cos 0° ?

4. Yemy paseH cos (90° — x)?

5. Hoctpoiite rpaduk GpyHkuuu y = |x| + 1.

HMuxkmanm 17

. 2
1. Haligure uucio, g KoTOporo paBHsl 0,6.

2. B nponopuiuu m : 3 = 4 ; 5 nepecTtaBsTe WIEHBI, HE MEHAS HC-
THHHOCTH I1POIIOPIHH.

7x® +3x% +5x+1 _1
7x +3x% +2x
4. Pemute HEpaBEHCTBO METOIOM MHTEPBAIIOB
(x+Dx-1)x+2)(x2)<0.
5. Noctpoiite rpaduk Gyukuu y = |x| — 1.

3. Pewnte ypaBHEeHHE
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Juxkmanm 18

1. Haiigute npoueHTHOE oTHOIIEHHE YHucna 25 K uncny 250.

2
(2_x+_y)_ , ykaxure O/13.
X+2y

3. Ynpoctute BoipaxeHue 5a° : (25a72).
4. Yemy paseH cos 45°?
5. Iloctpoiite rpaduk GyHKIMH y = 2 — |x].

2. Cokparure npodb

Hukmanm 19

. 1
1. Halizure oTHOMIEHHE YMcia 5 K guciay 0,25.

2. Paznoxure Ha MHOXHTENH: (X — V)z — (x — Y)L.
3. Peunre cucteMy ypaBHEHHIA

2x+3y=15,
2x-3y=1.
4. Peunte HepaBeHCTBO 3x — 4 > 2x + 1.
5. Iocrpoiite rpadux GyHKUHH ¥ = X°.

Aukmanm 20

1. Pemyre ypaBHeHue 2 : x = 3 : 40.

5bh
2. YIpocTHTe BhIpaXKCHHE + 2—3 , ykaxxure O/13.
a

2
a

3. YnpocTure Bipaxenue Va’.
4. Yemy pases sin (90° + x)?
5. Ioctpoiite rpaduk GyHKIMH y = x°.

Jukmanm 21

2
1.Beiuncnure cymmy 0,21 + 3

2. 3anHIMTe BhIpaXKeHHE |a| 6€3 3HaKa MOIYJIs.

To ecmb Oaiime anarumuyeckoe onpedenerue MoOYAs Hucia a

3. Pemnre ypaBHeHue x~ + 8x = 0.
4. Pemnte HepaseHcTBO 7x” — 6 <0,
5. Toctpoiite rpaduk GyHKUMH y = —x7.



Juxkmaum 22

1. Haitgure 0,2 ot 4.
9a Ta

2. YupocTuTe BeIpakeHHE 1—0— - ? , ykaxxute O/13.
x*+5 B

2.
x* -4

3. Pewnte ypaBHeHue

4. Yemy pasen tg 45° ?
5. IocTpoiite rpadguk GpyHKuMH y =x° + 1.

Juxkmanm 23

1. Haiigute 47% ot 10.
2. Paznoxute Ha MHOXUTEDH: (m + n)p + m + n.
3. Pemiure cucTeMy ypaBHEHMH

5x° +y=2,
2x+3y=6.
4. Peiuure HEPaBEHCTBO METOOM HHTEPBAJIOB

x(x +4)(x - D(x+3)=0.
5. IocTpoiite rpaduk GpyHKIMH y = — x° — 2.

Huxkmanm 24

1. Peure ypaBuenue 4 : 5 =x:7.

Tx

Sx
2. YpocTuTe BeIpakeHHE — - 8— , yrkaxte OJ13.

6y 8y

3. YnpocTuTe BhIpaxeHue \Va ' .
4. Yemy paseH cos (90° + x)?
5. [octpoiite rpaduk dyukumun y = (x — 1)%.

Huxkmaum 25

1. 3anuumuTe BRIpaKeHHeE |x°| 6e3 3HaKa MOy
2. Pasnoxure Ha MHOXHTEH: a° + b* — 2ab.

3. PewnTe ypaBHenue x° — 8x =0

4. Peminte HepaBeHcTBO 7x — 1 2 7x — 1.

5. Hoctpoiite rpaduk GyHxmum y = — (x + 2)°.
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Huxmanm 26

1. BoiuucauTe pa3HOCThb % -0,21.

5x

Tx
2. YrpocTHte BblpakeHHe — : 5— , ykaxkute OJ13.

3. Pemute cucteMy ypaBHEHUH
x+y =2,
2x+3y=5.

4. Yemy pased sin 60° ?
5. Iloctpoiite rpadguk GyHkuuu y = (x + 1)(x — 3).

HHuxkmanum 27

1. Haiioure yucno, 0,3 kotoporo pashs! 18.
2. 3anuiuuTe BbIpaXKeHHE |2 — \/g | 6€3 3HaKa MOIYJIS.

x(x+1)

x> +1

4. PemnTe HepaBeHCTBO S5x” + 16 < 0.
S. IMoctpoiite rpadux GyHKuuH y = —2x(x + 2).

=0.

3. Pemure ypaBHeHue

Hukmanm 28

1. Hafinure uncno, 9% kotoporo paBHbI 630,
2. Pa3noxkure Ha MHOXKHTETH: 9m’ — 4n’.

3. Pemmre ypaBhenue 2x” + 5x = 0.

4. Yemy pasen tg (90° + x)?

5. Hoctpoiite rpadguk GpyHKuwmy y = x> — 2x + 2.

Huxkmanm 29

1. Hafigute npoueHTHOe oTHOLIeHHEe yucia 250 k uucay 2,5.

2. Pasnoxure Ha MHOXHUTETH: 25x° — 49,

1
+——2=1.
x-1 x+1

4. Pelunte HEpaBEHCTBO METOIOM HHTEPBAIOB
x(x + 2 (x— D(x+2)<0.
5. IMocTpoiite rpaduk pyHKIMH y = —x” + 4x.

3. Pewunre ypaBHeHue



Juxmanm 30

1. 3anuiuuTe BeIpaxkeHue |x| + 1 6€3 3HaKa MOy,
2. Perrnte cucteMy ypaBHEHHH

x*+y =5,
x' =y’ =3.
3. Ynpoctute BhIpaxKeHHe V a’ .

4. Yemy paseH cos 60° ?
5. HocTtpoiite rpaduk GYHKLUH y = X —2x+4.

Juxmanm 31

3
1. Beraucnaute npousBeIeHUE 3 - 0,5.

2. Haitgure 250% ot 34.

Xy +xz
yz 27

3. Coxparute apodb ykaxute OJ13.

4. Pemure HepaBeHCTBO 3x + 1 <1+ 3x.
5. TlocTpoiite rpadux dyHKImH y =X + 2.

Muxkmanm 32

. 2
1. Haitnute oTHOIIEHHE YHCTIa 3 K gucny 0,4.

2. Pasnoxure Ha MEOXHTeH: 144a” + 24a + 1.
3. Pemmre ypaBHeHHe 6x — 5x° = 0.

4. Yemy pasen sin (180° —x)?

5. TlocTpoiite rpadmk GyHKIHH ¥ =x° — 6x + 5.

Juxkmanm 33

1. Haiinute uncno, 27% kotoporo pasusl 540.
2. Pemnte ypaBHeHue 8 : 9 =5 : x.

(x+5)x-=T)x+8)
=5

4. Pemtnte HepaBeHCTBO 2x° + x > 0.

5. Iloctpoiite rpaduk GyHKIMH y = |x| + x.

0.

3. Peiute ypaBHEHUE
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HAuxkmanm 34

1. 3anuuuTe BpaxkeHue x| + 2x 6e3 3HaKa MOy,

m n
2. YpocTuTe BbIpaXKeHUe + , ykaxute O/13.
(m—n)p (n—m)q
3. Pemiute cucreMy ypaBHeHUH

{\/}+\/;=3,

Jr—y=1.
4. Yemy pasen tg 60° ?
5. [locrpoiite rpaduk GyHKIUHU y = Xx — |x|.

Juxkmanm 35

1. Hatinute % orT 5,6.

2. Pewuute ypaBHeHue |x| = 5.
3. CocraBbTe NpUBEAEHHOE KBAPAaTHOE YpaBHEHHE ¢ KOpHAMHU 1 1 2.

4. Peliute HEpaBEHCTBO METOAOM HHTEPBAJIOB x(x + 3)Y(x+5)° > 0.
5. [loctpoiite rpaduk GyHKIMH y = «/; .

Hduxkmanm 36

1. BeI9MCIMTE YacCTHOE % :0,5.

2. PasnmoxuTe Ha MHOXKHUTEIH: (m + n)2 —(m-n).
3. Pemrnte ypasuenue (x — 3)(x — 4)(x* — 4) = 0.
4. Uemy pasen cos (180° —x)?

5. Tloctpoiite rpaduk GyHKIMH y = v/ — X .
duxkmanm 37

5
1. Haiinure uucno, p3 Kotoporo paBHbl 500.

2. Pewuunre ypaBHenue |x + 1| = 6.

2x  4x
3. Ynpocture BbipakeHue — — — , ykaxure O/13.

3b 5b

4. Pemnte HepaBeHCTBO 6x —5 > 5x — 5.



5. Iloctpoiite rpaduk QPyHKUHH y = —«/; .

Juxmanm 38

. 2
1. Haiinute nponientHoe oTHolueHue yucia 0,3 k uuciy 3

2. Pemnte ypaBHenue x° + 4x + 4 = 0.
3. Pemiute cucteMy ypaBHEHHH

2sinx+tgy =2,
{ZSinx- tgy=0.
4. Yemy pased sin 0° ?
5. IocTpoiite rpaduk GyHKUUH y :\/; +2.

JMuxkmanm 39

1. Peminte ypaBHeHHE x : 8 =2 : Xx.
2. Paznoxure Ha MHoxutenn: (2a + b)’ — (b - ).

3x

Sa
3. Ynpocrute Boipaxenne —— - — , yKkakure OJ3.
ab 3y
4. PemnTe HepaBeHCTBO x° + 2x + 1 <.

5. TocTpoiite rpaduk GyHKuuU y = v x —1.

Juxmanm 40

1. Pemnte ypaBHenue |3x| = 9.

16
2. Pemnte ypaBHeHne — = —2.
x
3. Pemute cucteMy ypaBHEHHH
x+8y =10,
2x+3y=2.

4. Yemy paseH sin 90° ?
5. Toctpoiite rpadux GpyHKUMU y = |x + 1.

Jluxkmanm 41

1. Berauciaute pa3HOCTh % -0,3.

59



2 2
2. PaznoxuTe Ha MHOXMTENU: m™ — (m —n)".

<0.

3. Peruute HCPABCHCTBO METOAOM HHTCPBAJIOB 4
X+

4. YnipocTuTe BhIpaxkeHHe /(2 —m)’ .
5. Tloctpoiite rpaduk GyHKImH y = 0,5x .

Hdukmanm 42

1. Haitnure 86% ot 3.

2. Pewunte HepaBeHCTBO |x — 4| <x — 4.
x’y 4xy’
3ab ~ 6a*’

3. YpocTHTE BbIpaKEHHE ykaxute O3.

4. Yemy pasen cos 90° ?
5. TTocTpoiite rpaduk dyHKUHH y = x° + X.

Juxkmanm 43

1. Halinure 1,2 ot 40.
2. Pa3noxkute Ha MHOXHUTENH: mn + mp + qn + pq.
3. Pewunte cucreMy ypaBHEHHH

x+4y=3,
Ix-4y=-7.
4. Pemure HepaBeHCTBO 4x +4 < 8x + 4.
5. lloctpoiite rpadux GyHKuIMH y = x* 9.

Juxkmanm 44

ab—ac

1. Cokpature apodr — , ykaxure O/13.
2

(b-c)
2. Haligute cymMy U pou3BeleHHE KOPHEH ypaBHEHUS

2%+ 5x-2=0.
Hanuuue oeticmeumenvhvlx KopHeli 0becneyeno mem, Ymo nepewiil

Ko3ghhuyuenm u c60600HbIU YIEH UMEIOM DA3HbBLE 3HAKU.

3. YnpocTtute Bblpa)KeHHE V842
4. Yemy paBeH sin (x + ) ?

5. ITocTpoiite rpaduk GyHKIMH y = x + Jx .
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Huxkmanm 45

1. Haitnute uncno, 39% kotoporo paBHsl 23.
2. Pemute ypasuenue |x| - [x*+ 1/ =0.
3. Pemmre cucteMy ypaBHEHUH

x+2y =300,
{x -2y =-100.
4. Pemute HEPaBEHCTBO x° — 6x + 9 > 0.
5. Iloctpoiite rpaduk QPyHKIHH ¥ = /X —X.

Jduxkmanm 46
1. Beruvcnute npousBeacHHE % - 0,01.

X +3
3

2. Peumite ypaBHeHHE ———————— =
x +x +8x+7

3. Yopoctute Bpra)KeHl/Ie—l—

4. YUemy paBeH cos (x +y) ?
5. IlocTpoiite rpaduk GpyHKuuH y = 0,5x* - 2.

Muxkmanm 47

. 6
1. Haipure gncno, 0,6 KoTOporo paBHbI 7

2
2. PasnoxuTe Ha MHOXKHUTENN: a° — 2ab + b> —a + b.

1o
x+5
4. IlepBslii yiieH apudMETHIECKOH MPOrpeccuy paBeH 3, a ee pas-
)CTh paBHa 4. Haliiure AecATHIN WieH 3TOH POrpecCHH.
5. IocTpoite rpadux GyHKUMH y = 2x° + x.

3. Peumnte HepaBeHCTBO

Huxkmanm 48

N 2
1. Haligute MpoLeHTHOE OTHOLIEHHE YUCIIa 3 K yncay 0,3.

X

a p—
b(c—d) b(d-c)

2. YpocTuTte BhIpakeHHE , ykaxure O/13.
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3. Pewnte ypasHenue 3x° — 10x +3 = 0.
4. Yemy paBeH sin 2x ?
5. Hoctpoiite rpaduk GyHxmmn y = —2x° — 2.

Huxkmaum 49
1. Peunte ypaBHeHue (x + 1) :4=2:(x—-1).

17x* +8x* +9x+4 1
2. Peuiure ypaBHeHHE Z 5 =—.
34x" +16x" +x+1 2

3. Peumre HepaBeHcTBO (x + 1)(x —2) <O0.
4. INepBbIii uneH apuHMETHUECKOH MPOrpeccHH paBeH 3, a ee pas-

HOCTh paBHa 4. Haiinute cyMMy nepBbIX CEMM 4JIEHOB 3TOH mporpec-

CHH.

5. TlocTpoiite rpaduk GyHKuy y = x* + 4x + 3.

HAuxkmanm 50

1. Hanpure 25% ot 10.
2. Pemrute ypasrenue x° + x + 1 = 0.
3. Peluute cucteMy ypaBHEHHI

Jx +2sin? y=3,
Jx - 2sin? y=1
4. Yemy paBeH cos 2x ?
5. ocTpoiite rpaduk GyHKImH y = —x° + 4x + 3.
Huxkmanum 51
1. BeIYHCIHTE YaCTHOE i :0,01.

xP+3

2
X

2. Pemure ypaBHeHHe =2.

G=Dx+3) .
x+6
4. IlepBrili uneH apHQMETHUECKOH MPOrpeccHu paseH 3, a ee mni-

3. Pente HepaBEeHCTBO METOJJOM HHTEPBAJIOB

THIM uneH paBeH 6. HalouTe cymMMy mNepBbIX MSITH YJICHOB 3TOH Mpo-
rpeccuy.

62

x2+2x

5. octpoiite rpaduk GyHkuuu y = 5



Huxmanm 52

1. HaiinuTe oTHOMIEHHE uMcna 23 k uucay 6,9.

2. Pemnte ypaBHenue [2x — 3| = 3 — 2x.

3. Haiinute cymMMy u mpou3BeieHHEe KOpHE# ypaBHEHHUS
X +6x-9=0.

4. Yemy paseH sin (x — y)?

. 6
5. IToctpoiite rpaduk GyHkuuu y = — + 1.
X

Huxkmanm 53

1. Haiigure yucno, 26% koToporo paBHsl 57.
2. Peutute cucteMy ypaBHEHHH

X +2y* =3,
x-2y*=-1.
3. Pemute HepaBencTBo (x — 1)(x +2) > 0.

4. IlepBblil YiIeH reOMETPHUECKON MTPOTPECCHU PABEH 2, a €€ 3Ha-
gHaTenb paBeH —3. Haiijiute cenbMO# 4iieH 3TO# nmporpeccuu.

5. IocTpoiite rpaduk GyHKUUH y = — 6 + 1.
x

HMuxkmanm 54

1. Pente ypaBHenue (x + 1) : 3 =12 : (x + 1).
_ 2
2. YIpocTUTE BBIpAXKEHHE (a=by (a2 -b’ ) , ykaxure OJ13.
a+b

(x+D(x-1)

X1
4. Yemy paBeH cos (x — ¥)?
5. ocrpoiite rpaduk pyHkuuu y = [x + 3|.

3. Pemute ypaBHeHue 0.

Huxkmanm 55

1. Pemute ypaBHeHue (2x +3) : 3=3: (3 — 2x).
2. Pemnte HepaBeHCTBO METO/IOM UHTEPBAIOB
2 4
(x+2) (xt3) <0
x(x—1)

3. Yopoctute BoipaxeHnue (v a’ )’

63



4. TepBblit uieH reOMETPUUECKOH MPOTrpECCHU paBeH 1, a ee 3Ha-
MeHartesb paBeH 2. Haiiiure cymMmy NepBbiX ISTH YIEHOB 3TOHM IIPO-

IPEeCCHH.
5. Moctpoiite rpaduk Gyuxuuu y = (x + 1)(x + 2).

JAukmanm 56
1. Beiuuciure npousBeACHUE % -0,32.

2. Pemnte HepaBeHCTBO x| < 1.

3. Peuite ypaBHenue x° —x + 1 =0.

4. 3ameHHuTE CyMMY | + COS X MPOU3BECHUEM.
5. octpoiite rpaduk pyHKIMH y = 2(x — 3).
HAukmanm 57

1. Halinute npoueHTHOE OTHOLUIEHHE Yucaa 26 k uucay 130.

2. PelinTe HepaBeHCTBO |x + 5| > 3.

3. Pewnte HepaBeHCTBO (x —3)(x +4) < 0.

4. TlepBblil uneH TeOMETPUYECKOH MPOrpeccHU PaBeH 2, a ee 3Ha-

MeHaTeJb paBeH % . Haitnure cyMMy 3Toit mporpeccuu.
5. NocTpoiite rpadpuk GyHKUIUH y = —2(x + 1).
Juxkmanm 58
1. Pemnre ypaBuenue (3x—2):5=1:(2 + 3x).

2
2. YIIpOCTHTE BHIpAKEHHE (axby : (a2 —bz) , ykaxure OJ13.

a—-b
3. Pewmnre ypaBHeHHe 2 =2,
x=2 x+2

4. 3aMeHHUTE pa3HOCTb | — COS X IPOU3BEICHUEM.
5. Pemnte rpaduyecku ypaBHeHue x + 1 =3 —x .
IIpeobpazosvisams ypasHeHue Henb3A.

JAuxkmanm 59

1. Pasznoxure Ha MHOXUTENU: @ + b + ac + be + ax + bx.
2. CocTaBbTe MPHUBEAECHHOE KBAJPaTHOE ypaBHEHHE C LIENBIMH KO-
sdduumenTamu, umerouiee kopuu 2 1 0,5.

64



3. Peuinte HEPAaBEHCTBO METOJIOM HHTEPBAJIOB
x(x+2)(x-3) >0
(x+4) -
4. IlepBrlf 4eH apupMeETHIECKON NPOrpecCHH paBeH 5, a ee pas-
HOCTh paBHa 2. Halaure cyMMy MepBBIX CEMH 4JIEHOB 3TOil Iporpec-

CHH.
5. Pemure rpaduuecku ypaBHenue |x| + 1 =3 —x.

HAuxkmanm 60

1. Haiinure 10% ot 25.
2. Pemyte cuctemMy ypaBHEHHH

X +1=0,
y +l=1.
3. YnpocTtute BhipaxkeHHe Va'" .

4. 3aMeHHUTE CyMMY Sinx + siny NpOU3BEIEHUEM.
5. PemuTe rpadHuecku ypaBHeHHe X° = x + 6.

Huxkmanm 61
1. BeluMcIHTe YacTHOE % 10,32,

(x—D(x+D(x-2) _

’x|—1

0.

2. Pemute ypaBHEHuHE

3. Pemmte "HepaBeHCTBO (x + 5)(x —6) > 0.

4. IlepBBIii WIE€H reOMETPUYECKOI NPOrpecCHH paBeH —2, a ee 3Ha-
MeHaTellb paBeH 3. Haliaure cymMmy nepBbIX ISTH WIEHOB 3TOH Mpo-
IPECCHUH.

5. Pemnte rpaduyeckn ypaBHeHHE X° =

= [ =

Huxmanm 62

. 6
1. Haiiaute 4uco, - xoTtoporo pasHsI ,6.

2
2. IlpexncraBpTe BhIpaXeHue (21} B BUJE poOH, ykaxkute O/3.
y

3. YopocTuTte BeIpakeHHE Ya - ‘\'/a—3 .
65



4. 3aMeHHTE CYMMY COSX + COSY MPOU3BETACHHEM.

1
5. Pemnte rpadguyecku ypaBHeHHE x| = — .
x

HAuxkmanm 63

1. Pemure cucremy ypaBHeHHH
x(y-1)=0,

2 o

y-1
2. Pelunte HepaBeHCTBO METO/1I0M HHTEPBAJIOB
2
x(x=3)"(x+1) <o.
x+2
il

e

4. TlepBblii YieH reOMETPHUECKON NPOrPECCHH PaBeH —2, a ee 3Ha-

3. YnpocTture BelpaxkxeHHE

1 . N
MEHATEJIb paBCH —5 . Haniaute CYMMY 3TOH IIPOrpeCCHH.

5. Pemnte rpauuecky ypaBHeHHE x° = [x|.

Auxkmanm 64

1. PewnTe ypaBHeHHe x : (x +2) = (x—2) : 3.
2
2. IIpencraBbTe BhIpaxKeHHE (——j B BHJIE ApodH, ykaxute OJ13.
X

3. Pewnre ypasHenne x” + 13x — 14 =0.
4. 3aMeHHUTE pa3HOCTb COSX — COSY MPOU3BEACHHUEM.
5. PemnTe rpadMyecKn ypaBHEHHE —x = |x|.

HAuxkmanm 65

1. Haitaure oTHolenue uucia 1,3 x uucay 0,3.
2. Peninte HepaBeHCTBO |x — 1| < 4.
3. Pemute HepaBencTBO x(x + 11) <O0.

7/ 7
4. YrpocrtuTe BeIpaXXeHHE NV d .

66



5. Pemnre rpaguuecku cucteMy ypaBHEHHit

{y:xz’
y=|x|.

Huxkmanm 66
1. Beraucnaure yacTHOE % :0,1.

2. Paznoxure Ha MHOXUTenu: a° + 2ab + b* — 4a — 4b.
x*=5x+6

X +5x+6

4. 3aMeHuUTe MpOoU3BeAEHHE SinX - Siny CyMMOH.

5. Pemure rpaguyecku cucteMy ypaBHEHHUH
y=x"—x,
y=x

1. Haiinure otHowmexnue yncia 200 x yucny 0,02.
2. Peuiure HepaBeHCTBO |3x| < 6.
3. Peuidte HEpaBEeHCTBO METOIOM HHTEPBAJIOB

(x+1)2(x+2)>0
(x+3)x+4)Y

3. Pemnte ypaBHeHue

HAuxkmanm 67

4. YopocTtyre BbIpa)XeHHE Ya® .
5. Peunure rpadguyecku cucTeMy ypaBHEHHUH
{y B

y=x"

JAukmanm 68

1. Haiinure yncno, 450% xotoporo pasHbl &0.

2

2
2. llpencraBbTe BhIpaXKeHHE (%3—] B BUze npobu, ykaxkute O/13.

4 3
(x2 4 _o
x°—16
4. IIpeobpa3yHTe Ipou3BeEHHUE SINX - COSY B CyMMY.

3. Pemiute ypaBHEHHE

67
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5. Pemnte rpadMueck CUCTEMY YpaBHEHHH

y=x,

Juxkmanm 69

1. Peuiute HepaBeHCTBO |x + 3| 2 x + 3.
2. Paznoxwute Ha MHOXwUTenH: 4a° — 9b* +2a — 3b.
3. Pemnrte cucreMy ypaBHeHHH

x’+y=6,
x| =2.

4. YpocTHTe BBIpaXXEHUE 3\/\/5 .

5. Pemnte rpaduuecku CUCTEMY ypaBHEHHH

1
y=-
b3

y=|x|.

Huxkmanm 70

1. Pa3noskuTe Ha MHOXKHTENH: 3x — 2y + 9x* — 4)°.
2

4
2. IlpencraBeTe BHIpaXKEHHE [—;—] B BHJIe OpobH, ykaxute O/13.

3. Pemnre cucteMy ypaBHEHHUI

x=4,

xy + xy* =0.
4. 3aMEHHTE MPOU3BECHUE COSX * COSY CYMMOH.
5. Pewute rpadHuecKd CUCTEMY YpaBHEHHH

2
y=x,
{y=|x+1}.



10 knacc

Temamuka dukmaHmoe

1. OObIKHOBEHHBIE U JecATHYHBIE ApoOH. ITpoLeHTsI
. [Iponopuuu

. Moayns uyucna

. PaznoxeHne MHOrousieHa Ha MHOXXHTENIH

. Anrebpaunueckue apodu

. YpaBHEHHA U CUCTEMbI yPaBHEHHI

. HepaBencTBa

. Ctenenu u KOpHH

. Tpuronomerpus

. IIporpeccun

11. Texnuka nuddepeHunpoBanms

12. UccnenoBanue QyHKLUHH C MOMOLIBIO IPOU3BOHON
13. YpaBHeHHE KacaTeNnbHOH

14. I'pacuxu

—
[N oRNe BN e Y R

PacnpedeneHue mem no dukmaHmam

Tabnuya 4
Ne TeMbl Ne Tembr Ne Tems! Ne Tembr Ne Temsbl
[MK- | BOMPOCOB | IMK- [ BONPOCOB | AMK- | BONIPOCOB | IMK- | BOIIPOCOB | IMK- | BONPOCOB
TAHTA | AMKTAHTa | TaHTa | AMKTaHTa | TaHTa | AMKTAHTA | TAHTA | AWKTAHTA | TaHTa | IMKTaHTa
1 4,5, 8, 9 4,5,7,8, |17 2,3,7,8, |25 1,5,7,8, |33 1,4,7,8,
10, 14 14 14 14 14
2 1,3,6,9, {10 1,6,9, 18 4,5,9, 26 3,6,9, 34 1,2,6,9,
14 10, 14 10, 14 10, 14 14
3 2,4,5,8, |11 2,3,7,8, |19 1,4,7,8, |27 1,4,7,8, |35 3,4,7,8,
14 14 14 14 14
4 1,6,9, 12 4,6,8,9, [20 1,3,6,9, |28 1,2,5,9, |36 5,8,9,
10, 14 14 14 14 10, 14
5 3,5,7,8, 13 1,5,7,8, |21 2,3,6,8, |29 3,4,6,8, |37 1,5,7,9,
14 14 14 14 14
6 4,6,9, 14 3,7,9, 22 1,5,8,9, |30 5,7,9, 38 1,3,6,8,
10, 14 10, 14 14 10, 14 14
7 1,2,7,8, | 15 3,4,6,8, |23 2,3,7,8, |31 1,4,6,8, |39 1,2,4,7,
14 14 14 14 14
8 3,6,9, 16 1,5,9, 24 1,4,6,9, |32 1,3,5,9, 140 1,7,8,9,
10, 14 10, 14 14 14 14
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[Ipoooasxcenue mabruye: 4

Ne Tembi Ne Tembi Ne TeMbl Ne TeMbl Ne TeMbi
JIMK- | BOMPOCOB | IMK- | BOHPOCOB | AHK- | BOIIPOCOB | AMK- | BOIIPOCOB | AMK- | BONPOCOB
TAHT4 | AMKTAHTA | TAHTA | AMKTAHTA | TAHTAa | AMKTAHTA | TaHTAa | AMKTaHTA | TAaHTA | AMKTaHTa
41 3,5,8, 47 1,3,6, 53 3,512, |59 4,7,12, |65 4,6,12,
10, 14 11,14 13, 14 13,14 13, 14
42 4,6,8,9, |48 57,9, 54 4,7,9, 60 3,5,9, 66 4,5,9,
14 11, 14 11,14 11,14 11,14
43 1,3,4,7, |49 1,4,6, 55 1,6,11, |61 4,6,11, |67 3,7, 11,
14 11,14 12, 14 12, 14 12, 14
44 2,5,9, 50 3,5,9, 56 59,11, |62 7,9,11, |68 7,9, 11,
10, 14 11, 14 13, 14 13,14 13, 14
45 1,3,6,8, |51 1,2,7, 57 3,511, |63 2,5, 11, |69 3,5, 11,
14 11, 14 12, 14 12, 14 12, 14
45 4,7,9, 52 4,6,9, 58 4,6,9, 64 3,6.9, 70 6,9, 11,
11,14 11,14 11, 14 11,14 13,14

HHuxkmanm 1

1. Paznoxure Ha MHOXMUTENH: 2x + 4y — 62 + 8.
2 2
x —
2. Cokpature apoOn —y—2 , ykaxxute O/13.
(x=)
3. YnpocTute Boipaxenue (x*) .

4. TlepBblli 4neH apH(METHUECKOM Mporpeccuu paseH 3, a pas-

HOCTH paBHa 7. Haiinure nATHIA 4JIeH 3TON MPOrpeCCHH.

70

5. Tloctpoiite rpaduk GyHKUMH y = x + 3.

Huxkmaum 2
1
1. Beruucnure cymmy 7 +0,2.

2. YeMy paBeH MOIyNb udcIa mw— 3 ?

3. Pemnte ypaBHenue —39x° = 0.

4. Yemy paseH sin 0° ?

5. IMocTpoiite rpapuk PyHKUUH y = —x + 1.

Huxkmanm 3

1. Pemute ypaBHenue x : 3 =7 : 5.
2. Pa3noxute Ha MHOXKHTENH: 3mx + 6my — 9mz — 3m.

3 1
3. IlpencTaBbTe BBIpaXKEHHE — + el B BHe npodu, ykaxkure O/13.
a 4a

4. Ynpocrure spipaxenue (x ') .



5. [loctpoiite rpaduk byHkuuu y = 2x — 1.

Juxkmanm 4

1. IIpeacraBbre 20% B BUae OOLIKHOBEHHOH IpoOH M B BUAE AeCs-
THYHOU ApoOH.

2
(x2+3) —0.
x° -9

2. Pemure ypaBHeHHE

3. Uemy paBeH sin [g + xj ?

4. TepBblit 4ieH reoMeTprUuecKol nporpeccuu pasex 0,5, a 3HaMe-
HaTenb paBeH —2. HaliquTe nsToiit uieH 3Toi Nporpeccuy.
5. IMocrpoiite rpaduk GpyHkuuu y =—2x + 1.

HMduxkmanm 5

2
1. ¥YnpoctHte BIpaxkenue |3x7|.

2. IlpencraBbTe BoIpaXEHHE % . i—d B BUjIe ipoowu, yxaxure O/13.
cd Sa

3. Peminte HepaBeHCTBO 2x + 4 > x + 6.
-2
4. YripocTHTE BbIpaXKeHHE (_‘j .
e
5. [loctpoiite rpaduk GyHKIMHU y = —x + 2.

Jukmanm 6

3 2 3
1. Pa3io)KTe Ha MHOXKHTENH: ax. — 2a°x* + a’x.
2. Pemure cucreMy ypaBHEHUH

x+3y=0,
2x+5y=11.

3. Uemy paBeH sin (x + y)?
4. TlepBbiii wieH apudMeTHUECKOH mporpeccuu paBeH 4, a pas-
HOCTb paBHa 2. Haiinure cymMMy ee NnepBBIX IITHAALATH 4ICHOB.

5. Iloctpoiite rpadguk GyHKIUH y = g + 1.

Auxkmanm 7

1. Beluuciute pasnocts 0,3 - % .

71



2. Pemure ypaBHeHue 3 : x=5:11.
3. Pemunte HepaBeHCTBO x° + 2x > 0.
4. YTpocTHTe BBIpaXEHHE x° X .

5. Tlocrpoiite rpaduk GyHKIUHU y = % - 1.

Hukmanm 8

1. Peminre ypaBHenue |2x| = 2.

2. Pemure ypaBuenue 7x° + 39 =0.

3. B KaKuMx 4eTBepTAX MOJ0XKUTEIEH CHHYC?

4. TlepBblit wieH apudMeTHUECKON MPOIPECCUH paBeH 2, a ee CeM-
Haauathii wieH pased 20. Haifinure cyMMy nepBhIX CEMHAANATH YJI€HOB
3TOH NPOrpeccuu.

5. [Moctpoiite rpaduk GyHKIIHH y = sin x.

JAuxkmanm 9

1. Pasnoxute Ha MEOXHUTENH: 4m° + 8m” — 24m’ + 16.

2. OcBoboaute apo0b \/__ OT HPPALIMOHAILHOCTH B 3HAMEHaTeIe.
3a

3. Pemrnte HepaBeHCTBO (x + 1)(x + 2)(x + 3) < 0.
4. Yrpoctute BoipaxeHue cos 1841°.

4
5. Iloctpoiite rpaduk GyHKIMH y = —.
x

Huxkmanm 10

1. Haiinure % ot 24,3.

x o9
+3)

1

2. Pemmre ypaBHEHHE

3. Pewunte ypaBHEeHHE Sin x =
4. TlepBBIi 4IEH reOMETPUUECKON NPOTrpecCHH paBeH 3, a 3HaMe-

HaTeJlb paBeH % . Haiinute cyMMy 3TOH nporpeccuH.
. ‘ 6
5. [ocTpoiite rpaduk GyHKIUHU y = ——.
X
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Juxkmanm 11

1. Pemure ypaBaenue 5 : 2 =x : 3.

2. Pemute HepaBeHCTBO |x| < 0,1.

3. Pemnte HepaBeHCTBO 2x — 1 < 6 — 3x.
4. YnpocTuTe BhIpaxeHue x°' x *.

5. IlocTpoiite rpaduk GyHKLHH y =

1
X
Juxkmanm 12

1. Paznoxure Ha MHOXUTEH: (a — b)x — (a — b)y.
2. PemmnTe cucteMy ypaBHEHHMH

x+4y=0,
8x—4y=3.
3. YIpoCTHTE BbIpaxkeHHE V x* .

4. Pemnte ypaBHeHue cos x = 1.
5. IlocTpoiite rpadux GyHKUUH y =|x]|.

Jukmanm 13

2
1. Boruncnure nponssenenue 0,7 7

(a+b)*
3a+3b

3. PewnTe HepaBeHCTBO x° — 3x < 0.
4. Yemy paeH sin0° ?
5. Hoctpoiite rpaduk GyHKUHH y =—|x|.

2. CokpatuTte apodb , ykaxure O/13.

Juxkmanm 14

1. Yemy paBeH MoayJib uuciaa 3 —m ?

2. Pewnte HepaBeHcTBo (x — 1)(x + 4)(x — 5) > 0.

3. YeMy paBeH cos0°?

4. IlepBblil 4I€H T€OMETPUUYECKON MIPOrPECCHU paBeH &, a ee 3Ha-
MeHatells paBeH 1. Halnure cyMMy nepBbIX CEMH 4YJIEHOB 3TOH Mpo-
rpeccHi.

5. Hoctpoiite rpaduk dyHkumnu y = 2|x|.
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Juxkmanm 15

1. 3anuuKTe, yeMy paBeH |x| NP pPa3IMYHBIX 3HAYEHHSAX X.
2. Paznoxxurte Ha MHOXUTEIH: (M + n)m — (m + n)n.

3. Peurute ypasnenue 3x° — 15 = 0.

4. YnpocTute BepaskeHue 3x° : (9x7°).

x

5. IlocTpoiite rpaduk GyHKUIUH y = — %‘

Huxkmanm 16

1. IlpeacraBbre 25% B BUAE OOBIKHOBEHHOH APOOH M B BHE JAECS-
TUYHOH ApodH.

5
2. IlpeacraBbTe BBIpaMKeHHUE Py B BuJE OpOOH, YKaXHuTe

a’ 2a’
oA3s.
3. Yemy paBeH cos (1 —x) ?
4. IlepBbIif uteH apudMeTHYECKOH Nporpeccun paBeH —4, a pas-
HOCTb paBHa 3. Haiinure nATHIA 4iieH 3TOH POrPEeCcCHH.
5. Toctpoiite rpadux GyHKIHH Y = COS X.

Hukmanm 17

1. Peunte ypaBHeHue 6 : 7=13 : x.
2. Peumre ypaBHenue |3x + 1| =— 1.
3. Pewunte HepaBeHCTBO Sx — 3 > 6x + 3.

4. Ynpoctute BoIpaxeHne ya’ .
5. NocTpoiite rpaduk ¢yHkuuu y = |x| — 1.

Huxkmanm 18

1. Pasnoxure Ha MEHOKkUTEIH: (a + b)a® +2(a + b)ab + (a + b)b>.
Sxy 6(b-c)’

3b-c) 35x

2. IlpencraBbTe BBIpA)KEHHE B Buae npodu,
ykaxure O/13.

3. Yemy paBeH cos (x + y) ?

4. TlepBblif useH reoMeTpuueckod mnporpeccun paseH —0,25,
a 3HaMeHaTesb paBeH 2. HaliauTe naTeld 4iieH 3TOH nporpeccuu.

5. INocrpoiite rpadux QyHkuun y =2 — |x|.
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Juxkmanm 19

1. Beruucaute gactHoe 0,8 : %

2. Paznoxute Ha MHOXHTENH: (x + y)z + (x + )t —(x + y)p.
3. Pemute HepaBeHCTBO (x — 1)(x + 1)(x +2) < 0.

4. YupocTtute BblpakeHHe Va™.

5. Ioctpoiite rpadrk QyHkuMU y = X’

Jukmanm 20

1. Haitnute 15% ot 40.
2. Pemnte HepaBeHCTRBO |x + 4] > 3.

3. Pewure ypaBHemxIeL =0
!x| —-4x

4. B Kak¥x 4CTBEPTAX OTPUIATEIICH KOCHHYC?
5. IocTpoiite rpadyk GyHKIMH y = X°.
JIukmanm 21

1. Pewrute ypaBHenue x : 2 =50 : x.

2. UeMy paBeH MOAYJb YHCIa 3\/Z - 4\/5 ?
3. PemuTe cUCTEMy yYpaBHEHHH

xX+y=38,
x—y=20.

4. YIpoCTHUTE BLIpAKECHHUE Ya*.
5. Hocrpoiite rpaduk GyHKLHH y = —x°.

Juxkmanm 22

1. BeIYHMCIHMTE YacTHOE % 1 0,3.

2. OcBoboaute Ipobh —= OT UPPALMOHAJIBHOCTH B 3HAMEHATEE.

V3
3. YnpocTute BhipaskeHue +/(3—m) .

4. Pemute ypaBHeHHe sin x = 0,
5. Hocrpoiite rpaduk GyHKumd y = x> + 1.
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Jukmanm 23

1. Pemnte ypaBHeHne -3 :x =x: (-3).

2. 3anuuIuTe, 4eMy paBHO BBIPaXEHHE |2x°| IPH Pa3THYHBIX 3Ha-
YEHHUSAX X.

3. Pemute HepaBeHCTBO 3x° + 6 > 0.

4. Ynpocture BoIpaKeHHE 3\/;3\/ x? .
5. TocTpoiite rpaduk GyHKUMH y = —x° — 2.

dukmanm 24

1. IpeactaBbte 40% B BUae OOBIKHOBEHHOH JAPOOH U B BUAE JIECH-
TUYHOH 1poOH.

2. Pasnoxwute Ha MHOXMTenu: a* + b* — 2a’h?.

3. Pemute ypaBHeHHe 2x° + x = 0.

4. Pemre ypaBHeHHE cos x = —1.

5. IlocTpoiite rpaguk QyHKUUH y = tg X.

Juxkmanm 25

3 2
1. Beruuciure (7j .

2. Cokparute 1poOb mr—mp ykaxute OJ]3.

(n-p)*’

3. Pemnte HepaBeHCTBO 4x + 5 > 3x + 2.
4. YOpocTuTe BhIpOKCHHE 339 .
5. TocTpoiite rpaduk GyHKIHH Y = — (x + 2)%.

Juxkmanm 26

1. Peurute ypaBHeHue |x + 8| = x + 8.
2
x"+4

2
X

=0..

2. Pemmte ypaBHEeHUE

3. UeMy paBeH sin g ?

4. [lepBbiii uneH apupMETHUECKON TPOTPECCHUH PaBEH —2, a pas-
HOCTh paBHa 3. Halinure cyMMy rnepBbIX J€CATH 4IEHOB 3TOH mporpec-
CHH.

5. TocTpoiite rpadguk GyHKUMH y = — (x + 2)°.
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Huxkmanum 27

1. CKONbKO NPOLIEHTOB COCTaBIACT YHUCIIO 8 OoT yncna 20?7
4

2. Pasnoxute Ha MHOXHTEIH: X' — ).

3. Pemmte HepaBeHCTBO 5x° — 5 < 0.

4
4. Yopocture BhIpaXeHHE (Q/; ) .
5. lloctpoiite rpadux GyHkimu y = —2x(x + 2).

Jlukmanm 28

1. Boiumconte (0,8)°.
2. Pemnre ypaBaeHue 4 : (x — 1) =(x+ 1) : 12.

a b
3. IlpencraBbTe BBIpaXCHHE + B BuAE IpoOH,

(a-b)c 2(b-a)

ykaxure OJ13.
4. Yemy paBeH tg(%E - xj ?

5. Hoctpoiite rpaduk Gynximun y =x" — 2x + 2.

Aukmanm 29

1. Peuute HepaBeHcTBO |x — 1] < 1.
2. Pa3noxxute Ha MHOKHTEIM: O,Ola2 - b
3. Pewnte cucteMy ypaBHeHHii

2x+3y =6,
2x -3y =10.

4
4. YrpocTuTe BbIpaXKeHHE =

2

5. Ioctpoiite rpaduk GyHKIMH ¥ = —x° + 4x.

HAuxkmanm 30
9a-b)’ 14(x + )
Tx+y) a’-b

1. llpeacraBbTe BhIpaKEHHE B BUAE ApOOH,

ykaxute OJ13.
2. Pemnte HepaBeHCTBO x(x — 4)(x + 1) < 0.

3. Yemy paBeH cosg ?
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4. TlepBblii uneH apuMETHYECKOH MpOrpeccuu paBeH 8, a necs-
Tl ee 4neH paBeH —2. Haliagute cymMMy NepBbIX JECATH YJIEHOB 3TOH
IPOFPECCHUH.

5. IMoctpoiite rpaduk byHkum y = x° — 2x + 4.

Muxkmanum 31

1. TlpencraBbte 10% B BHEe OOBIKHOBEHHOH APOOH M B BUIE HECH-
TUYHOH JpOOHU.

2. Paznoxute Ha MHOKHTemu: 1002° — 20z + 1.

3. Peunte ypaBHeHue x° — 6x + 9 = 0.

4. YnpocTHTe BbIpaXECHHE Va' .
5. IocTpoiite rpapuk GyHKLUU y = X +2.

Juxkmanm 32

1. Beiyucaure 2 .
V 16

2. YemMy paBeH MOAYJIb YHMCIIA J3-42

7
Ja b
HaTeCJIE.

4. KakoB HAMMCHBILIMI TIOJIOXUTEIBHBIN IEPHOA CHHYCa?
5. IToctpoiite rpaduk GyHKIMH y = —Sin X.

3. Ocobomute ApodH OT MPPALMOHAIBHOCTH B 3Hame-

Juxkmanm 33

1. Haitnure otHowenue yucia 0,3 k yucmy 0,6.
2. Pasnoxure Ha MHOXUTeH: (p + ¢)° — (p — q).
3. Peunte HepaBeHCTBO 6x — 1 = 6x — 1.

4. YpocTuTe BbIpaXKEHHE 8fa¥a’.
5. Moctpoiite rpaduk GyHKIUH y = |x| + x.

Huxmanm 34

1. Beruuciure /0,25 .

2. Peure ypaBHeHHe x : 4 =3 : (x — 1).

X +xP+x
3. Pemute ypaBHeHMe ——————— =1.
X +x"+2x+1
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4. Pemure ypaBHeHHE sin x = 1.
5. Ioctpoiite rpaduk GyHKIUH ¥ = x — |x|.

Huxkmanm 35

1. Ynpocrtute BbipaxkeHue |3 — J10 |-
2. Paznoxute Ha MHOXuUTenn: (a + b)Y’ + 2(a + b)(a — b) + (a - bY".
3. Pemmre HepaBeHcTBO 8x° + 16 < 0.

6f 5
a

e

5. Iloctpoiite rpaduk pyHKUMH y = \/; .

4. YupocTure BelpaxeHHE

Muxkmanm 36

ab+a

1. Cokpartute 1pobb _bT—g’ ykaxkute OJ13.

c
7 27 -9
2. Ynpocture BeIpaxkeHue Va“ va .

3. Pemure ypaBHeHue tg x = 0.
4. TlepBblil ueH reOMeTPHUECKOM MTPOrpecCcHH paBeH 1, a pa3HOCTb
paBHa —0,5. Haligure cyMMy 3TOi MpOrpeccuH.

5. ITocTpoiite rpaduk GyHKUUH y =+/— X .

Huxkmanm 37

|. IlpencraBete 75% B BUJle OOBIKHOBEHHOM JIpOOH U B BHJE JIECS-
TUYHOH APOOH.

3a b
2. IlpeacraBbTe BbIpaXKEeHHE —— ——— B BHJE JIPOOH, YKAKHUTE
2bc  2ac

o43.
3. PemuTe HepaBeHCTBO x(x — 2)*(x + 1) < 0.
4. Yemy paBeH cos Tt ?

5. IToctpoiite rpaduk GyHKumMH y = —\/_J; .

Juxkmanm 38

1. TIpeacrabTe uncio 0,(2) B BUae OOBIKHOBEHHO# APOOH.
2. Pemure ypaBHeHue [x — 9| =9 — x.
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3. Pemuure cucremy ypaBHeHuUH
x+2y=0,
x*+y =0.

4. YnpocTure BepaxeHne va'’ .

5. Tloctpoiite rpaduk GyHKUHH y = Jx+2.

Hukmanm 39
2
1. Haiigute yucno, 3 KOTOpOro pasHbI 60.

2. Pemnte ypaBHenue 1 :2 =3 :x(x — 1).
3. Pasnoxure Ha MHOXUTENH: m’n’ — 2m’n’ + m*n’.
4. Pemnte HepaBeHcTBO § + 3x <3x + 5.

5. Ioctpoiite rpadux GyHKIMH y =+/x —1.

Juxkmanm 40

1. IIpeacrasete uncno 0,0(3) B BHIE OOBIKHOBEHHOM APOOH.
2. Pewute HepaBeHCTBO 3x° + 2x > 0.

3. YupocTuTe BeIpaxkeHHE v a” .

4. YeMmy paBeH sin (T — x) ?

5. Iloctpoiite rpaduk QYHKITHH y = — COS X.

Hukmanm 41

1. Pemiute HepaBeHCTBO |2x| < 8.
m

a
: B BHAC Apolw,
b(x-y) b(x-y)’

2. IlpeacraBbTe BBIpA)KEHHE

ykaxure O/13.
3. ¥Ynpoctute BeIpaXXxeHHE 6\f3&/§ .

4. IlepBBIil 4€H reOMEeTPUYECKOH MPOIrpeccuy paBeH 4, a 3HaMe-
Hartenb paBeH |. Haligute cyMMy nepBbIX IBaALIaTH CEMH WIEHOB 3TOH
MPOrPECCHH.

5. TToctpoiite rpadux GyHkuuu y = 0,5x° .

Juxkmanm 42

4 4
1. Paznoxure Ha MHOXHUTEIIM: m — 1.
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2. Pemute ypaBHeHue (x — 3)(x + 5)=0.

3. YpocTuTe BeIpaXXeHHE J2302.
4. Yemy pageH sin 1 ?
5. Iocrpoiite rpaduk GpyHKIHH y = x° + .

Juxkmanm 43

1. IlpencraBbre 80% B BHae OOLIKHOBEHHOH JAPOOH M B BUAE [ECS-
THYHOH IpOOH.

2. Yemy paBeH MoayJb uuciia n—l,rnen e N?

3. Pasnoxure Ha MHOXHTEH: 16x° — 81y,

4. Pemnte HepaBeHCTBO x(x — 3)°(x — 5) > 0.

5. Toctpoiite rpaduk dyuxmuu y = x> — 9.

Jukmanm 44
1. JaHo, yTox:y=2:3,y:z=73:5; HaHAUTE OTHOLIEHHE X : Z.

a+b :
2. OcBobOoaute ApoOb ————= OT HPPALMOHAILHOCTH B 3HaMe-

Ja +b
HaTeCe.

3. KakoB HaMMEHBLINH MOJI0KUTENbHBIHN IIepUOA TaHreHca?

4. IlepBbiii uneH OECKOHEUHO YOBIBANOLIECH T'€OMETPHYECKOH Mpo-
I'PECCHHU PaBEH 5, a cymma 3Toi nmporpeccud paBHa 10. Haiinute 3name-
HaTeJb 3TOH [IPOTPECCHH.

5. Ilocrpoiite rpaduk GyHKIUH y = x + Jx.

JAuxkmanm 45

1. Beruncaure wactHoe 0,5 : 0,8.
2. 3anMumMTe, 4eEMy paBHO BBIpaXKeHHE |x| + | MpH pa3IHyYHBIX 3Ha-
YEHHUAX X.

(x+D(x+2)(x+3) _

lx‘ - 0.

3. Peluute ypaBHeHHE

2
4. YipocTUTE BhIpakKeHUE 3=

2

5. Iloctpoiite rpadux dyHkuH y = Jx —x.

Huxmanm 46
1. Paznoxure Ha MHOXHTEIM: a° + 2ab +b° +a + b.
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2. Peirnte HepaBeHCTBO 7x + 3 > 8x + 3.

3. Pewute ypaBHenue sin x = —1.

4. Yemy paBHa IpoM3BOAHAA GYHKIHH y = x*?
5. Iocrpoiite rpaduk GpyHkumu y = 0,5x° — 2.

Hukmanm 47

. 7
1. Haiigute yuncio, g KoToporo paBHs 0,1.

2. Pewute ypaBHeHue |x| =x + 1.
3. Pemute cucteMy ypaBHEHHH

x*+y’ =5,
x' =y =1

4. Yemy paBHa npou3BoaHAas QYHKIHH y = Yx 2
5. IMocTpoiite rpaduk GyHKUHH y = 2x° + x.

Huxkmanm 48
Zb -2

1. Cokparute 1pobb % , ykaxxute OJ13.
a bc

2. Pemnre HepaBeHCTBO x° + 4x + 4 < 0.

3. Pewute ypaBHeHue tg x = 1.

4. Yemy paBHa npou3BojiHas HyHKUHUH y = sin x?
5. [Noctpoiite rpaduk dyHkuuu y = —tg x.

JMuxkmanm 49

1. Boruucnure npouseaeHue 0,32 - 0,25.

2. Pa3noxuTe Ha MHOXHTENIN: X — y + x° — 2xy + .

3. CocraBbTe MPUBEIACHHOE KBaIPaTHOE YpaBHEHHUE C KOPHSIMHU 3 U 5.
4. YeMy paBHa pou3BOaHAs PYHKIHH ¥ = COSX?

5. ITocTpoiite rpaguk dyHKIMH ¥ = x° + 4x + 3.

Huxkmanm 50

1. Pemre HepaBeHCTBO |x + 4| > x + 4.
3 3

+ B
(a—b)c+d) (a-b)c-d)

2. npe)lCTaBbTe BBIPpAXXCHHC BHIC

npobwu, ykaxure O/13.
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3. Yemy pagen sin 60° ?

4. Yemy paBHa NMpOM3BOIHAsE MPOW3BEACHHS IBYX (yHKUHH f(x)
u g(x)?

5. Iocrpoiite rpaduk GyHKIHK y = — x* + 4x + 3.

Jukmanm 51

1. IlpeacraseTe 150% B BHIe 0OBIKHOBEHHOH ApOOH M B BUIE Je-
CATHYHOH ApOOH.
2. lano, utox:y=2:3,y:z=6:5; HAHAUTE OTHOILIEHHE X : Z.

3. Pewunrte HEpaBEHCTBO al 2 <0.
X—
4. Yemy paBHa IpOU3BO/IHAs YaCTHOTO ABYX GyHKUMH f{x) 1 g(x)?
2
+2
5. Iloctpoiite rpaduk GyHKUHH y = al 5 al

Juxkmanm 52

1. Paznoxure Ha MHOXUTEM: m+ 1 + am +a + bm + b.
X +5 B
(x=5)

3. YeMy paBeH cos (g + x) ?

2. Pemute ypaBHeHue

4. Uemy paBHa npou3BoaHas QyHKUHH Y = tgx?

6
5. Iloctpoiite rpapuk GpyHxuun y = — + 1.
x

Jukmanm 53

1. Uemy paBeH MOAYJIb YUCIA —x*-87
a' 49a”
87 4b

2. I[lpencraBbTe BhIpaXKEHHE B BHJIE IpPOOH, YKaXKHUTE

OJ13.

3. Jlokaxure, uto byHkims y = x° + 3 Bo3pacTaeT npu x > 0.

4. HanumimuTe ypaBHEHHe KacaTe/bHOH K KPUBOH V = x°, IPOXOs-
el uepes Touky (2; 4).

5. IlocTpoiite rpapuk QyHKIHH y = — 6 + 1.
x
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HAuxkmanm 54

1. Pasnoxute Ha MHOXHUTeNH: a’ + 2ab + b* - ¢* — 2cd — d*.
2. Pemmre HepaBeHCTBO 6x — 7 > 6x — 8,

3. IlpenctaBbTe BhIpakeHHe | — cOs X B BU/C MPOU3BEICHHUS.
4. Yemy paBHa IIpOM3BOAHAS QYHKLMH y = X7

5. Ioctpoiite rpaguk yHkuuu y = |x + 3|.

Huxmanm 55

1.ITpeacraBbre uucno 0,(3) B BUae 0OLIKHOBEHHOMH ApOOH.
2. Pewnte cucreMy ypaBHeHUH

{\/}+{/}=2,
Jx =3y =o.

3. YeMy paBHa npou3BOaHAsT QYHKUMH y = 4\/; ?
4. Nokaxure, 4To GyHKUHA y = — x° + 3 yObIBaeT npu x > 0.
5. Iloctpoiite rpadux yHkuuu y = (x + 1)(x + 2).

Huxkmanm 56

1. OcBoboaute apodb 0T UppalMOHAIBLHOCTH B 3HAMEHa-

6
Nva+b

TCIE.

2. YeTtHas unu HeueTHas GyHKUMs cunyc?
3. Uemy paBHa npousBoaHas QyHKLMH y = sin 3x?
4. Hanmumure ypaBHEHHE KacaTebHOH K KPUBOH y = X, [poxoas-

uieit uepes touky (1; 1).

5. IlocTpoiite rpaguk GyHKUUH y = sin (—x).

Huxkmanm 57

1. 3anuwuTe, 4yeMy paBHO BbIpaXeHHE |x + 1| + X NpU pa3nUYHBIX

3HAYCHHAX X.

84

“1p-1 -1 -1
ab +ac

b'z—'z , ykaxure O/13.
-c

3. UeMy paBHa npoH3BoaHas GyHKUMH y = cos 4x?
4. Haiiaute KpUTHYECKHE TOYKH QYHKLHHA y = X°.

5. Iloctpoiite rpadgux GyHKuuu y = -2(x + 1).

2. CokparuTte Apodb



Jukmanm 58

2 2
1. Paznoxure Ha MHOXHUTENU: m™ — 4n” + m — 2n.
2. CocTaBbTE NpPHUBEIAEHHOE KBAAPAaTHOE YpPABHEHHE C KOPHSAMH

B-2u3 +2.

1
3. Pemnte ypaBHEHHE COS X = 3

4. Yemy paBHa npou3BoaHasi QYHKLUHH y = /2x ?
5. Pemnre rpaduyecku ypaBHeHne x + 1 =3 —x.
IIpeobpaszosvieams ypaguenue Henv3a.

Huxmanm 59

1. Pa3noxure Ha MHOXHTEIH: m + 3n + m* + 6mn + 9n’.

2. Pemnte HepaBeHCTBO x° + 6x + 9 > 0.

3. Jlokaxkute, 4YTO QYHKLHMSA Y = Jx+2 BO3pacTaer npu x > (.

4. Hanuumre ypaBHeHHe KacaTenbHOM K KpUBOH y = x° +1, npoxo-
adauieit yepes Touky (1; 2).

5. Pemnre rpaduyecku ypaBHenue x| + 1 =3 —x.

Juxkmanm 60

1. Pemunte ypaBHeHue |x + 9| = 0.
2 2

- B BHZE JpobH,
a(x-y) a’(x-y)

2. IlpencraBbTe BhIpaXkeHHE 5

ykaxute OJI3.
3. Pewrnre ypaBHeHue tg x = —1.
4. YeMy paBHa NIpou3BoHas GyHKIHH y = sin*x?
5. Pemnte rpaguyecku ypaBHeHHE x=x+6.

Muxkmanum 61

1. Pasnoxure Ha MHONHTenn: a’ — b + a* — b,
(x+D(x-2)(x-3)
=0.
Jx -1
3. YeMy paBHa Npou3BoaHAas GPYHKIMH Y = sin x*?
4. Jlokaxure, 4to GyHKums y = x° + 8 y6GbIBaeT npH x < 0.

2. Pemute ypaBHEHHE

1
5. PewunTe rpaduuecKH ypaBHEHHE X° = — .
X
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Juxkmanm 62

x+1
1. Pelunte HepaBeHCTBO . 20..
x p—

2. Yemy pageH cos 60° ?

3. UeMy paBHa npou3BoAHas QYHKUHMH y = x Sinx?

4. Hanumvre ypaBHEHHe KacaTeIbHOH K KpHBOH y = x° —1, mpoxo-
manieit yepes Touky (1; 0).

1
5. Pewnte rpaduyecky ypaBHeHue x| = —.
X

HAukmanm 63

1. Jano, ytox:y=2:3,y:z=2:5, HAWAUTE OTHOLUCHHE X : Z.

a(a-b)? ab(a-b)’
b 2

2. IlpencraBbTe BRIpaXK€HHE B BHJAE APO-

ou, yxaxure O/13.

3. Yemy paBHa npou3BoaHas QyHKINU y = ?

CoSx

o _ 4

4. Haliaure KpuTHYECKHE TOUYKH QYyHKIMH ¥ = X .
5. PemuTe rpaduuecku ypaBHeHHE x° = |x].

dukmanm 64

1. Pelnte HepaBeHCTBO |x — 7|<x — 7.
2. Pewiute cucreMy ypaBHEHHH

2x* +5y° =30,
2x* ~5y% =10.
3. Uemy pasen cos 45° ?
sin x

4. Yemy paBHa Npou3BOaHAs QYHKIHH Y = ?

5. Hoctpoiite rpaduk dyHKuUU y = cos (—x).

JAukmanm 65

4 S
1. Pasnoxure Ha MHOXHTENH: 1 — X +ax —ax’.
2. CocraBbTe NPHUBEAEHHOE KBAJpPAaTHOE YPAaBHEHHE C KOPHSIMH

V2-1u2+1.

3. JlokaxuTe, 4TO PyHKIUS Y = X +1 BO3pacraeT npu x > 0.
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< ) 2
4, Hanmumute ypaBHEHHE KacaTedbHOH K KpHBOH y = x~ + 2, mpo-
el yepes Touky (1; 3).
5. Pemnte rpaduyecky cHCTEMy ypaBHEHUH

{y:xz,
y=1x|.

1. PasioxuTe Ha MHOXHTEIN: 2X — 3y + 4x* — 9)°,

Juxmanm 66

8
2. OcBobonute 1pobb TOT UppalMOHATIEHOCTH B 3HaMEHATee.
2

3. IlpencraBeTte BrlpaxeHue | + cos X B BUAE IPOU3BEIACHHUSA.

4. Yemy paBHa 11pou3BoaHas QYHKLIHH Y = ~/cosx ?
5. Pemnte rpagHyeckd cucTEMY ypPaBHEHUH

y=x"-x,
y=x

1. Pemute ypaBHeHue x|x + 5| = 0.
Xx=% .

x—3

Muxkmanm 67

2. Pemiute HepaBeHCTBO

3. Uemy paBHa NpOU3BOHAsA PYHKIHH y = tg\/; ?

4. lokaxwuTe, uTo GyHKLMs y =x° + 4 BozpacTaeT 1pH x < 0.
5. Pemure rpaduyeckd cucTeMy ypaBHEHHUH

{F&,

y=x.

Juxkmanm 68

x+1
1. Pemivte HEpaBeHCTBO ————————— 2

(x=D(x+2)
2. YeTHas unu HeyeTHas QyHKLUSI KOCUHYC?
2
x°+1

3. Uemy paBHa Npou3BOAHAA QYHKUUH y = ?
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v -~ 2
4. Hanuwute ypaBHeHHe KacaTelIbHOW K KpUBOH y = x° — 2, npo-
xozsuien yepes Touky (1; —1).
5. PemnTte rpaguyecky cucTeMy ypaBHEHHH

y=+x,
1

y==.

x

Huxmanm 69

1. Pewnte HepaBeHCTBO |x° + 1] <x* + 1.

2. OcBobonute Apobn 15 OT MPPALMOHAIBHOCTH B 3HaMeE
' V3-\2

HaTECIIC.

2

3. UeMmy paBHa npou3BOAHAs PYHKIHUH y = 1
+

4. Halipure kpUTHYECKUE TOYKH PYHKUHUH y = \/; .
5. Pewunre rpaduuecku cucreMy ypaBHEHHI
1
y [ —
x’
y=lxl.

HHuxkmanum 70

(x+D(x+2)(x-3)
x—4
2. Pewuure ypaBHenue cos x = 0.
3. YUeMy paBHa npou3BoaHas GyHkuuu y = (2x + 1)
4. Hanuuute ypaBHCHHE KAcaTeIbHON K KPHBOH y = 2x%, TIPOXO-
Jniei yepes Touky (1; 2).
5. Iloctpoiite rpaduk GyHKUMH y = tg (—x).

=0.

1. Pemuurte ypaBHEHUE

100(‘)
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11 knacc

Temamuka QukmaHmose

. OOBIKHOBEHHBIE U JieCATHYHBIE ApoOH. [IpoUEeHTHI
. [Iponopuuu

. Mopayne uucna

. PaznoxeHne MHOro4sIeHa Ha MHOXXHTENIH

. Anrebpauueckue apoou

. YpaBHEHHS U CUCTEMbl ypaBHEHMIA

. HepaBencrna

. CreneHu U KOpHH

. Tpuronomerpus

. Ilporpeccun

. Texnuka nuddepeHnmupoBanus

. UccnenoBanne GpyHKIMM ¢ NOMOILBIO POU3BOAHOM
. YpaBHEHHE KacaTenbHOM

. 'paduku

O 001NN bW —

— e bt et
WO —=O

PacnpedeneHue mem no dukmaHmam

Tabnuya 5

Ne TeMmsl Ne Tembl Ne TeMbl Ne TeMmbl No Tembt

[MK- | BOMIPOCOB | JMK- | BOIPOCOB | AMKTa | BONPOCOB | AMK- | BONPOCOB | AMK- | BOMIPOCOB

TaHTa | AMKTAHTa | TaHTa | AMKTAHTa | HTA NUKTAHTA | TAHTA | AMKTAHTa | TaHTa | AMKTaHTa

1 1,3,5,9, |8 2,4,7, 15 3,5,8,9, |22 1,6,10, |29 4,6,7,9,
14 11,14 14 11,14 14

2 2,4,7, 9 3,5,8,9, |16 1,6,10, |23 4,6,7,9, |30 3,5,8,
11, 14 14 12, 14 14 11,14

3 3,5,7,9, |10 1,6,10, |17 4,7,9, 24 3,5,8, 31 1,6,8,9,
14 11, 14 11,14 12, 14 14

4 1,6, 8, 11 4,7,9, 18 3,5,8, 25 1,6,9, 32 2,4,7,
10, 14 12, 14 13, 14 11,14 11, 14

5 1,4,7,9, |12 3,5,8, 19 1,6,9, 26 2,4,17, 33 3,5,8,9,
14 13, 14 11,14 11,14 14

6 3,5,8, 13 1,6,9, 20 2,4,7, 27 3,5,8,9, |34 1,6,7,
11, 14 11,14 12, 14 14 10, 14

7 1,4,6,9, | 14 2,4,7, 21 3,5.8,9, |28 1,6,10, |35 3,4,5,9,
14 - 13, 14 14 12, 14 14
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Huxkmanum 1

1. Hatigure 17% ot uucna 13.
2. OcBO60AUTECH OT 3HAaKA MOMYJIsi B BHIPAKEHHH |x° + 14|,

ab cd
3. llpencrasbTe B Buae Apodu BbipakeHne — + — , ykaxure O/13.
xy xz

4. Yemy paBeH sin g?

5. HocTpoiite rpapuk PyHKUMH y = —x + 1.

Juxkmanm 2

1. C noMoILBI0 OCHOBHOTO CBOMCTBA MPOMOPUMHA NPOBEPLTE MPO-
nopuuto 2 : 7=28:28.

2. PaznoxuTe Ha MHOXKUTEJIH: ax + 2a + ay.

3. PeluTe HepaBeHCTBO x° + 4 < 0.

4. Haiiiute npoM3BOAHYIO GYHKIMH y = X,

5. Iloctpoiite rpaduk GpyHkuuu y = —2x + 1.

HHuxkmanm 3

1. OcBoboaMTech OT 3HaKa MOJYJIsl B BBIPAXEHHUH [Sinx — 2|.

+

2. IlpeacraBbTe B BUAE APOOH BBIPAXKEHHE

O13.
3. Perunte HepaBeHCTBO X~ — 9 > 0,
4. Yemy paBeH cosn?

, YKaXXuTe

5. IlocTpoiite rpaguk GyHKUUH p = % +1.

Huxkmanm 4

1. IlpencraBbre 20% B Buae OOBIKHOBEHHOH APOOM U B BUAE AECH-
TUYHOH APOOH.

2. Pemnre ypasnenue 3x° + 2x — 5= 0.

3. Yrpoctute Bolpaxenue 2x ° 3x”.

4. IlepBblit uneH apH(PMETHUECKOH MPOrpeccUH paBeH 2, a pas-
HocThb paBHa 3. HaiinuTe necsTslii YieH 3TOH MPOrpeCcCUH.

5. Ioctpoiite rpaduk GyHKIHH y = sinx.
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HHukmanm 5

1. Haiinure % oT 24,5.

2. Paznoxwure Ha MHOXuTeau: a(b —c)+ b(b—-c) +b—c.
3. PemnTe HEPaBEHCTBO x° — 5x + 6 < 0,
4. Yemy paseH sin 60°?

6
5. IMoctpoiite rpadpux GyHKIUHH y = —— .
X

Huxkmanm 6

3
1. OcBoboauTECH OT 3HaKa MOAYJISI B BBIDOXKECHHUH [x|.
m

2. IlpencraBbTe B BUAE APOOH BbIpakKeHUE ~, YKa-

m-n (m—n)
ute O/13.

3. VnpoctuTe Bripaxenue (6x ') 7.

4. Haliqure npou3BOAHY0 QYHKUMH Y = X SinX.

5. Iloctpoiite rpapux pyHKUIUH y = |x|.

HAuxkmanm 7

1. CKOJIBKO IPOLIEHTOB COCTaBJIAET YUCIIO 8 OT yncia 75?
2. Pa3noxure Ha MHOXHTENH: X° — 12x + 36.

3. Pemute ypaBHeHue x° +x + 1 =0,

4. Yemy paBeH cos (1 — x)?

5. loctpoiite rpadux GpyHkuuu y = 2|x|.

Huxkmanm 8

1. HaliquTe HEM3BECTHBIN ulieH nponopuun x : 5=7: 9.
2. Pa3noxure Ha MHONHTEH: x° — 0,01)°.
3. Peiunte HepaBeHCTBO x” + 7x — 8 > 0.

4. Haiaure npou3BoAHY10 QYHKIHH y = .
Cosx

5. MocTpoiite rpaduk GyHKIHH y = COS X.

Jukmanm 9

1. OcBoOoauTECH OT 3HAKA MOMYJIsi B BBIPAKEHHH |2 -3 |

1



1
+ bl
a’-b* (a-b)

2. IlpencraBbTe B BUAE APOOH BHIpAKEHHE yKa-

xure O/13.

3
X

3. YopoctuTe BeipaxkeHHe -
x

4. Yemy paBeH cos (g +x)?

5. IocTpoiite rpapuk pyHkuuu y =2 — |x|.

HAuxkmanm 10

1. IIpeactaBbte 40% B BUAe OOBIKHOBEHHOH OpOOH U B BHIE J€CH-
TUYHOH JpoOu.

2. CocTaBbTe KBaJpaTHOE ypaBHEHHE C LEIbIMH K03(dHuLMEeHTa-
MH, UMemoLee KopHu 2 u 0,5.

3. IlepBeiit uneH apudMeTHUECKOH Mporpeccuu paBeH 1, a pas-
HOCTh paBHa 4. HaliaMre cymMMy mepBBIX MATH YJIEHOB 3TOH mporpec-
CHH.

4. HaiiaMre nmpou3BoaHy10 QyHKIMH y = sin 2x.

5. Iloctpoiite rpaduk GpyHKIHH y = xzf.

Huxkmanm 11

1. Pa3noxurte Ha MHOXUTENIU: ax + bx +ay + by + a + b.

2. Pemnte HepaBenctBo x° — 1 < 0.

3. UeMy paBed cos 45°?

4. JTokaxxure, 4To GyHKUMA y = x"° + 3x BO3PAacTaeT IpH MOIOKH-
TECJIBHBIX X.

5. Toctpoiite rpaduk GyHKHH y = x> + 1.

Huxkmanm 12
1. OcBoGoauTecs OT 3HaKa MOIYJIA B BRIPAXKEHHH |6 — 27|
a 2b
2. IlpeacraBbTe B BUJIE IPOOH BhIpaXKeHHE E . 3— , ykaxure O/13.
a
3. Vpoctute Bhipaxenue 3/x° 4/x .
4. HanvuuTe ypaBHEHHe KacaTelbHOM K KpMBOH y = x° + 4, mpo-

xoasmeHn yepes Touky (0; 4).
5. IlocTpoiite rpaduk GyHKIHH y = tg X.
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HMukmanm 13

1. Haiinute oTHOIIEHHE YKcaa 8 K UKchy 25.
2. Pemiute ypaBHenue (x — 8)(x +4) = 0.

3. Uemy pageH sin (x + y)?

4. Haiinvre npou3BOgHYI0 QYyHKIHH y = cos’x.
5. Iloctpoitre rpaduk dyukmmm y = — (x + 2)°.

Juxkmanum 14

1. HaliquTe HEM3BECTHBIH WieH nponopuuu 3 :x =8 : 3.

2. Pasnoxure Ha MEHOXHTeH: a” — (b — c)™.

3. Pemiite HEpaBEHCTBO Jx-1<5.

4. Hanuiuure ypaBHEHHE KacaTeabHOH K KPUBOH y = x* + 3, mpo-
xozsuien uepes Touky (1; 4). :

5. [ocTpoiite rpaduk GyHKmun y = x” — 2x + 2.

HAuxkmanm 15
1. Pemnre ypaBHenue |x — 3| = 5.

2
2. IlpencraBpTe B BUIE IpOOU BbIpaXKEHHE X, 3_x , ykaxkure O/13.
y oy

3. YapocTHTe BIpaXkeHHe \/3\6 .

4. Yemy paBeH cos (x — y)?
5. Iloctpoiite rpaduk GyHkuan y = x> — 2x + 4.

uxkmanm 16
1. Haiinute uncno, 30% xoroporo pasHsl 80.

(x+2)°
x*—4

3. IlepBbiii wieH apuMETHYECKONH NMPOrPECCHH paBeH 2, a MATHIH
yyieH paBeH 4. Halimute cyMMy mepBbIX MATH YJIEHOB 3TOH NPOTPECCHH.
4. JToxaxkute, 4To GYHKIHUS ¥ = €° + X BO3PACTAET MPH BCEX X.

5. IlocTpoiite rpaduk GyHKUHH y = —sin x.

=0.

2. Pemute ypaBHEHHE

Huxkmanm 17
1. Pasnoxwure Ha MHOXuUTenu: (a + b)® — d’.

2. Pemnre HepaBeHcTBO v X —1 > 3.
3. IlpencraBeTe B BHAE NPOU3BEAECHHS BhIpaXXEHHE 1 — COS X.
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4. Halinute mpou3BOAHYIO QYHKLHH y = +/SIN X .
5. Iloctpoiite rpadux GyHKUHH y = x — |x|.

HMuxkmanm 18
1. Pemnre ypaBHenue [x + 3| = 0.

3
% , ykaxkute O/13.
x°=2xy+y

3. Ynpoctute Boipakenue 4/ (x —1)* .

4. Hanumure ypaBHEHHE KacaTeJbHOM K KPHBOH y = sin x, MPOXo-
nauier uepes Touky (0; 0).

2. Cokparute apobb

5.IMoctpoiite rpadux GyHKIMH Yy =+/— X .

Huxkmanm 19

1. IlpencraBbte 80% B BHIE OOBIKHOBEHHOU ApOOH U B BHIE NECs-
THUYHOH APOOH.

(x+Dx+2)([(x-1) _
Jx -1

3. B xakux 4eTBepTAX MOJ0XKHUTENEH CHHYC?

0.

2. Pemnte ypaBHeHue

4. HalinuTe npou3BOAHY0 QYHKLHH Y = sin\/; .

5. IocTpoiite rpaduk GyHKIUH y =\/; + 2.

Huxkmanum 20

1. Haitaure HeM3BeCTHBIH UNeH nponopuuu 5 :3 =x: 7.

2. Pasnoxute Ha MHOXMTENH: @’ + da + 4 — b’

3. Pemnte HepaBeHcTBO X' — 1 < 0.

4. Jlokaxure, 4To QYHKLMA ¥ = x° + X BO3PACTAET HPH MONOKH-
TENbHBIX X.

5. Hoctpoiite rpadux GyHKIUH y = —COS X.

Huxmanum 21

1. Peinre ypaBHeH#He |2 — x| = 8.
7a” 14a”

—— . — 1, YKQXHTE
5h7  25b7 Y

2. IlpencraBbTe B BHIIE IpOOH BbIpakeHHE
O/13.
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2
3. Ynpocrure Bmpameﬂne( xX— 1) .

4. YeMy paBeH HaUMEHbIIIHI MEpPUOJ CHHYca?
5. IlocTpoiite rpaduk GyHKIMH ¥ = X

Juxkmanm 22

1. Hatigute % oT 24,5.

X
2. Peunre ypaBHenne ———— = 0.
|x| —3x
3. IlepBbIi 4jI€H reOMETPUYECKOIN MPOIPECCUH paBeH 3, a 3HaMe-
HaTenb paBeH 2. Halaure necATeIil uieH 3TOH NPOrpeccHH.

x> +1

4. Hanaure npou3BoHy10 QYHKLHH y =
X

5. Iloctpoiite rpaduk GyHKIMH y = X +x/;.

Juxkmanm 23

1. Pasnoxute Ha MHOXMTEMH: a’ — b* — 8b — 16.
x* +3
2. Pewnte ypaBHeHHe ——— =
(x-2)
3. Pemnre HepaBeHCTBO X° — 2x” + 1 > 0.
4. YUemy paBeH HaMMEHBIUINH MOJIOXKHUTEIbHBIN IEPHOA TaHreHca?
5. Ioctpoiite rpaduk Gynkmn y = 0,5x° — 2.

Juxmanm 24

1. Pewtnte HepaBeHCTBO |x — 4] < 0,1.
a(a—b)~ _ b’
b (a-b)""

2. IlpencraBbre B Buae ApoOU BbIpaKeHHE

ykaxure OJ13.

3. Vnpocrure Boipaxenue 3 (x —1)° .

4. Jloxaxure, uto GYHKUMS y = Xx*° + 3x BO3PACTACT NPH M0JI0KH-
TEJIbHBIX X.
5. IlocTpoiite rpaduk GpyHKIHH y = —tg X.
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Hduxmanm 25
1. HaliaiuTe npoueHTHOE OTHOLIEHHE yKciaa 7 K yucny 25,
x*+3
2. Pewinre ypaBHEHHE — =
(x-2)
3. YerHas unu HeueTHas GYHKLHS y = oS x ?
4. Haiinure npousBoanyio gyukimu y = (3x + 5)'°.
5. ocrpoiite rpadux GyHKLIMH y = —x* + 4x + 3.

Huxkmanm 26

1. HaliiuTe HEM3BECTHBI YlleH Nponopuuu 2 : 3 =5 : x.

2. Pasnosxwute Ha MHOXHTENM: a” + 2ab + b* — x* —4x — 4.

3. Pemyre HEpaBEHCTBO METOJOM HHTEPBAIOB:
x+Dx-Dx+2)<0.

4. HaiinuTe Mpou3BoIHYI0 GYHKIHH y = sin x°.

5. locrpoiite rpadux GyHkuuu y = s +1.
x

Huxkmanm 27

1. Pemnre ypaBHenue |x + 1| = 17.
2. OcBoboauTe OT MPpPALMOHANBLHOCTH 3HAMEHATEIb BBIPAKEHHS

1
Ja+b

3. YnpoctuTe BblpaxkeHHe (3\/ X - 1)3 .

4. YetHas unu HeueTHast QyHKUus y = tg x ?
5. loctpoiite rpadux pyHkumu y = |x + 3.

, ykaxcute OJ13.

Huxkmanm 28

1. [IpencraBbre 75% B BUIE OOBIKHOBEHHOH ApOOH U B BHJIE A€Cs-
THYHOH ApoOH.

2. Pemure ypaBuenue (x° + 2)(x — 1) = 0.

3. IlepBblit uneH reoMeTpUYeCcKoi mporpeccHu pased 20, a 3HaMe-
Hatenb paBeH |. Haiinure cyMMy MepBbIX JAECSTH WIEHOB 3TOH IpoO-
IPECCHH.

4. lokaxuTe, YyTo QYHKUHMA y = x° + 3x BO3PACTaET NpH IOJOXKH-
TEJIbHBIX X.

5. [Toctpoiite rpaduk pyHKuMH y = sin (—x).
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JMuxkmanm 29

1. Pasnoskute Ha MHOXHTenu: (m + n)’ — (m — n)’.
2. Pemute cHCTEMY YpaBHEHHU

Jx + %/; =3,
Jx -3y =3.
3. Peuure HEPaBEHCTBO METOJOM HHTEPBAJIOB:
(x+ Dx—1)*(x+2)<0.
4. Peuute ypaBHeHue sin x = 0,5.

5. Pewnte rpaguuecku ypaBHeHHe x + 1 =3 —x.
IIpeobpazosvieams ypasHeHue Henb3A.

Juxkmanm 30

1. Pemmmre nepasenctso |x + 1| < 0,01.
2. OcBoboguTe OT HPPAMOHAJIBHOCTH 3HAMEHATENh BBHIPAXKEHHS

1
Ja-b’
3. YnpocTHTe BhipaxeHne vx° —6x+9 .

4. HaliiuTe Npou3BOAHYIO (PYHKIMH Y = Sin” x + COS’ X.
5. Pemmre rpaUuecky ypaBHEHHE x° = X + 6.

ykaxute O13.

JMukmanm 31

1. IlpencraBbTe nepuoaHYEcKyto aeciaTH4Hylo Apobh 0,(3) B BUAE
0OBIKHOBEHHOM JPOOH.
2. Peunre cucreMy ypaBHEHHI

x+.y =15,
x—\/;zl.

3. YIpocTuTe BhIpaXkeHHe 2.2
4. Pewinte ypaBHeHHe tg x = 1.

1
5. Pemmte rpaduyecku ypaBHEHHE x| = —.
x

Jukmanm 32

1. Pemnte ypaBHeHue x : 7 =7 : x.
2. Paznoxure Ha MHOXUTENH: a° — b°.
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3. Pelunte HEpaBEHCTBO METOJ0M MHTEPBAJIOB:
(x+D(x-1)°

x+2
4. Haiizute npou3BoaHyIo GyHKIHH y = sin® x.

<0.

1
5. Pemure rpaduuecku ypaBHeHue x| = —.

X
Huxkmanm 33

1. PernTe HepaBeHCTBO |x + 4| < 3.
2. OcBoOOANTE OT HPPALHMOHAIBLHOCTH 3HAMEHATedb BBIPAXKEHHs

1
Ja+/b
3. VnpoctuTe BhipaxeHue 2x ° 3x".

4. Pemnte ypaBHeHue cos x = 0,5.
5. Pewunte rpaduuecky cHCTEMY ypaBHEHUH

, ykaxkute O/13.

y=x"-x,
y=x.

Hduxkmanm 34

1. IlpencraBbre nepuoanyeckyio gecsaTuynyto apods 0,2(7) B Buae
OOBIKHOBEHHOH APOOH.
2. Peuwinte cucteMy ypaBHEHHH

xX+y=2,
xX+z=3,
y+z=5.

Croorcue ece mpu ypasHenus, noayuum, umo x +y +z =15, omxy-
oa x=0,y=2,z=3.
(X+§)(x—6) 50

x +4

4. IlepBbiii wieH O0eCKOHEUHO yObIBAIOIICH T€OMETPHUYECKOH TPO-
rpeccuu paeeH 1, a 3HameHartesb paBeH 3. Haiiaure cymmy 3To# 1po-
IPECCUH.

5. Peminte rpadguuecku cUCTEMY ypaBHEHUH

y=+x,

3. Pemnte HepaBeHCTBO METO/IOM HHTEPBAJIOB!
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HAuxkmanm 35

1. Pemnte ypaBHeHHe |2x — 3| = 3 — 2x.
2. Pasnoxure Ha MHOXHTenH: 16x* — 1.
3. OcBoboauTe OT HPPALHOHAILHOCTH 3HAMEHATENb BBIPAXKCHHS
1
NENG)
4. Pemure ypaBHeHue cos x = 0.
S. IlocTpoiite rpaduk GpyHKIHH y = tg (—x).
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